

خوش آمدید

آنحضرت ﷺ کو معراج میں آسمانوں کی سیر کرائی گئی آپ نے ساتویں آسمان پر حضرت ابراہیم سے ملاقات کی انہوں نے رسول اللہ کو دیکھ کر کہا صالح نبی اور صالح بیٹے کو خوش آمدید۔

(صحیح بخاری کتاب الصلوٰۃ باب کیف فرضت الصلوٰۃ حدیث نمبر 236)

روزنامہ
C.P.L 29-FD 047-6213029 ٹیلی فون نمبر
الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

بدھ 5 اپریل 2006ء 6 ربیع الاول 1427 ہجری 5 شہادت 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 72

حضور انور کا سنگاپور سے خطبہ جمعہ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز دورہ پر سنگاپور تشریف لے گئے ہیں۔ 7- اپریل 2006ء کو پاکستانی وقت کے مطابق 9:15 بجے صبح سنگاپور سے لائیو (Live) نشریات کا آغاز ہوگا۔ جس کے دوران خطبہ جمعہ Live نشر کیا جائے گا۔ احباب نوٹ فرمائیں۔

(نظارت اشاعت)

نظام وصیت کو پہچان کر وصیت کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-
مومنون! حقاً وہ لوگ جو خدا تعالیٰ کے پیار کو حاصل کرنے والے اتنا کہ اپنے آپ کو فانی کر دینے والے۔ جہاں سے تمہیں کچھ چیز ملے اس کیلئے محبت پیدا ہوتی ہے جہاں تم خوبصورتی دیکھو اس کیلئے پیار پیدا ہوتا ہے جس شخص پر خدا تعالیٰ اپنے احسان اور اپنے حسن کے انتہائی ارفع جلوے ظاہر کر دے وہ تو بس مرہی جاتا ہے خدا کیلئے۔ یہ ہے نظام وصیت۔ اسے پہچان کر نظام وصیت میں داخل ہوں۔ (افضل 5 دسمبر 1982ء)

مکرم شیخ رفیق احمد صاحب آف کراچی

اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربان ہو گئے
مکرم سلیم الدین صاحب ناظر امور عامہ تحریر کرتے ہیں کہ شیخ رفیق احمد صاحب ولد مکرم شیخ محمد بشیر صاحب آف منظور کالونی کراچی 19 مارچ 2006ء کو ساڑھے بارہ بجے دن اپنی کیسٹ کی دکان پر بیٹھے ہوئے تھے کہ بھٹ پہنچے ہوئے دو موٹر سائیکل سوار آئے اور ان پر یکے بعد دیگرے چار فائر کر کے فرار ہو گئے مکرم شیخ صاحب کو زخمی حالت میں فوری طور پر جناح ہسپتال کراچی منتقل کیا گیا۔ جہاں 3/4 گھنٹے بعد محترم شیخ صاحب وفات پا گئے۔ اسی رات ان کی تدفین کراچی میں گئی مرحوم نے بیوہ کے علاوہ چار کسمن بچے اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔ مرحوم کی بلندی درجات اور پیمانہ نگان کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یہ محقق امر ہے کہ ہمارے سید و مولیٰ نبی صلی اللہ علیہ وسلم حضرت ابراہیم علیہ السلام کی خواہر طبیعت پر آئے تھے۔ مثلاً جیسا کہ حضرت ابراہیم علیہ السلام نے توحید سے محبت کر کے اپنے تئیں آگ میں ڈال لیا اور پھر قلنا یانار کونی (-) کی آواز سے صاف بچ گئے۔ ایسا ہی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنے تئیں توحید کے پیار سے اس فتنہ کی آگ میں ڈال لیا جو آنجناب کی بعثت کے بعد تمام قوموں میں گویا تمام دنیا میں بھڑک اٹھی تھی۔ اور پھر آواز واللہ یعصمک من الناس سے جو خدا کی آواز تھی اس آگ سے صاف بچائے گئے۔ ایسا ہی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے ان بتوں کو اپنے ہاتھ سے توڑا جو خانہ کعبہ میں رکھے گئے تھے۔ جس طرح حضرت ابراہیم نے بھی بتوں کو توڑا۔ اور جس طرح حضرت ابراہیم خانہ کعبہ کے بانی تھے۔ ایسا ہی ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم خانہ کعبہ کی طرف تمام دنیا کو جھکانے والے تھے۔ اور حضرت ابراہیم علیہ السلام نے خدا کی طرف جھکنے کی بنیاد ڈالی تھی۔ لیکن ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے اس بنیاد کو پورا کیا۔ آپ نے خدا کے فضل اور کرم پر ایسا توکل کیا کہ ہر ایک طالب حق کو چاہئے کہ خدا پر بھروسہ کرنا آنجناب سے سیکھے۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام اس قوم میں پیدا ہوئے تھے جن میں توحید کا نام و نشان نہ تھا۔ اور کوئی کتاب نہ تھی۔ اسی طرح ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم اس قوم میں پیدا ہوئے جو جاہلیت میں غرق تھی۔ اور کوئی ربانی کتاب ان کو نہیں پہنچی تھی۔ اور ایک یہ مشابہت ہے کہ خدا نے ابراہیم کے دل کو خوب دھویا اور صاف کیا تھا یہاں تک وہ خویش اور اقارب سے بھی خدا کے لئے بیزار ہو گیا اور دنیا میں بجز خدا کے اس کا کوئی بھی نہ رہا۔ ایسا ہی بلکہ اس سے بڑھ کر ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر واقعات گزرے۔ اور باوجودیکہ مکہ میں کوئی ایسا گھر نہ تھا جس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا کوئی شعبہ قرابت نہ تھا۔ مگر خالص خدا کی طرف بلانے سے سب کے سب دشمن ہو گئے اور بجز خدا کے ایک بھی ساتھ نہ رہا۔ پھر خدا نے جس طرح ابراہیم کو اکیلا پا کر اس قدر اولاد دی جو آسمان کے ستاروں کی طرح بے شمار ہو گئی۔ اسی طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو اکیلا پا کر بے شمار عنایت کی۔ اور وہ صحابہ آپ کی رفاقت میں دیئے جو نجوم السماء کی طرح نہ صرف کثیر تھے بلکہ ان کے دل توحید کی روشنی سے چمک اٹھے تھے۔

(تربیاق القلوب۔ روحانی خزائن جلد 15 ص 476)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

تاحد استطاعت قربانی

تحریک جدید کی عظمت اور اس کی عالمگیر ذمہ داریوں کے پیش نظر ضروری ہے کہ اس کی خاطر پیش کئے جانے والے وعدے تاحد استطاعت ہوں۔ حضرت مسیح موعود نے جو استطاعت کی تعریف بیان فرمائی ہے وہ مد نظر رکھنی چاہئے۔

”جو تدبیریں خدمت دین کیلئے کارگر ہوں سب بجلاؤ اور تمام قوت اپنی فکر کی اپنے بازو کی اپنی مالی طاقت کی اپنے حسن انتظام کی اپنی تدبیر شائستگی کی اس راہ میں خرچ کرو تا تم فتح پاؤ۔“ (آئینہ کمالات اسلام) اب جبکہ تحریک جدید کے اعلان پر پانچ ماہ گزر چکے ہیں۔ مخلصین جماعت کو اپنے وعدوں کو تاحد استطاعت پہنچانے کیلئے ہر ممکن کوشش کرنی چاہئے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس کی توفیق سعید بخشے۔

(وکیل المال اول تحریک جدید)

درخواست دعا

مکرم عبد الرشید ساٹھی صاحب نائب ناظم مجلس انصار اللہ علاقہ کراچی و ٹھٹھہ سندھ تحریر کرتے ہیں کہ محترم نعیم احمد خان صاحب نائب امیر کراچی 26 مارچ 2006ء کو جب ربوہ سے کراچی پہنچے تو ایئر پورٹ پر محترم خان صاحب کو دل کی تکلیف شروع ہو گئی چنانچہ کراچی کے O.M.I. ہسپتال میں داخل ہوئے۔ مکمل چیک اپ کے بعد ڈاکٹروں نے دل کا آپریشن کروانے کی ہدایت کی ہے جو ایک ہفتہ تک ہوگا۔ احباب جماعت سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے دل کا آپریشن ہر جہت سے کامیاب کرے اور صحت کاملہ و عاجلہ سے نوازے۔ آمین

دعائے نعم البدل

مکرم عاصم ضیاء باجوہ صاحب اسپیکر تحریک جدید تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے ماموں زاد بھائی مکرم محمد احسن صاحب کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 23 فروری 2006ء کو بیٹے سے نوازا تھا۔ 15 مارچ 2006ء کو اپنے خالق حقیقی سے جلا۔ نومولود کا نام حضور انور نے ذیشان احمد عطا فرمایا تھا اور وقف نو کی مبارک تحریک میں شامل تھا۔ بچہ مکرم چوہدری محمد انور صاحب دیگر سوسائٹی کراچی کا پہلا پوتا تھا۔ اسی طرح مکرم ممتاز احمد اعوان صاحب فاروق آباد ضلع شیخوپورہ کا نواسہ تھا۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے اور جلد اپنے فضل خاص سے نعم البدل عطا فرمائے اور سنات دارین سے نوازے۔ آمین

فضل عمر ہسپتال ربوہ کے

اوقات کار میں تبدیلی

مورخہ یکم اپریل 2006ء سے فضل عمر ہسپتال ربوہ کے دفتری اور آڈٹ ڈور کے اوقات کار صبح 7:30 بجے تا دوپہر 1:30 بجے ہونگے۔ پرچی روم صبح 7:00 بجے کھلے گا۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ولادت

☆ مکرم داؤد احمد شاہ صاحب صدر جماعت احمدیہ نکانہ صاحب تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم طاہر احمد صاحب اکاؤنٹس مینیجر شاہ تاج ٹیکسٹائل ملز بھائی چیمبرہ کو اللہ تعالیٰ نے 21 مارچ 2006ء کو اپنے فضل سے پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ نے ازراہ شفقت لبیبہ احمد نام عطا فرمایا ہے۔ نومولودہ مکرم فضل دین صاحب بٹ سمن آباد فیصل آباد کی نسل سے اور مکرم ارشد سلطان صاحب آف جھنگ شہر کی نواسی ہے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو نیک، خادمہ دین اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

گمشدہ انگٹھی

مکرم نفیس احمد صاحب نصیر آباد سلطان ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی ممانی جان مورخہ 29 مارچ 2006ء کو رکشہ پر دارالعلوم سے انفصلی چوک آرہی تھیں کہ راستہ میں ان کی ایک عدطلانی انگٹھی جو کہ ڈبیہ میں بند تھی کہیں گر گئی ہے۔ جس صاحب کو ملے وہ اس فون نمبر 047-6212180 پر اطلاع دے کر عند اللہ ماجور ہوں۔

سانحہ ارتحال

مکرم محسن احمد اعوان صاحب فیکٹری ایریا ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے تایا مکرم سید جاوید حسین شاہ صاحب آف علی پور ضلع مظفر گڑھ مورخہ 25 دسمبر 2005ء کو ایک بس حادثہ میں وفات پا گئے۔ اگلے دن ان کی نماز جنازہ ہوئی اور مقامی قبرستان میں تدفین ہوئی۔ مرحوم بہت مہمان نواز اور دعا گو تھے اور جماعت سے خاص وابستگی رکھتے تھے۔ انہوں نے اپنے پیچھے اپنی اہلیہ محترمہ سیدہ نفیسہ جاوید صاحبہ نائب صدر لجنہ ضلع مظفر گڑھ کے علاوہ 2 بیٹے اور 3 بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت کی خدمت میں جملہ لواحقین کو صبر جمیل عطا ہونے اور مرحوم کی مغفرت اور بلندی درجات کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

نکاح

مکرم صدیق احمد صاحب نورمرہ سلسلہ و صد رحلہ فیکٹری ایریا احمد ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بھانجی مکرمہ عائشہ صدیقہ صاحبہ بنت مکرم داؤد احمد صاحب آف محلہ فیکٹری ایریا حلقہ سلام کا نکاح ہمراہ مکرم محمد آصف صاحب ابن مکرم گلزار احمد صاحب آف رسول نگر گوجرانوالہ بعوض پچاس ہزار روپے حق مہر پر مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مرگزیہ نے مورخہ 22 مارچ 2006ء کو بیت المبارک میں بعد نماز عصر پڑھا۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے ہر لحاظ سے مبارک کرے۔ آمین

اعلان دارالقضاء

(مکرم محمد شرف صاحب بابت ترکہ مکرم حاجی عبدالغنی صاحب) مکرم امیر صاحب جماعت ہائے احمدیہ ضلع چکوال نے درخواست دی ہے کہ مکرم حاجی عبدالغنی صاحب آف دوالمیال بقضائے الہی وفات پا گئے ہیں۔ ان کی امانت ذاتی خزانہ صدر انجمن 200-88971102 میں مبلغ-13600 روپے موجود ہیں۔ یہ رقم مکرم محمد شرف صاحب ولد مکرم فتح محمد صاحب کے بیٹے مکرم عمیت جبار صاحب کے نام منتقل کر دی جائے۔ مکرم حاجی عبدالغنی صاحب کا اس وقت کوئی جہی وارث زندہ موجود نہ ہے۔ ان کے چچا زاد بھائیوں میں سے مکرم محمد شرف صاحب ولد مکرم فتح محمد صاحب موجود ہیں۔ اس لئے یہ رقم مکرم عمیت جبار صاحب کے نام برطانیہ خواہش مکرم محمد شرف صاحب منتقل کر دی جائے۔ دیگر وراثہ کو اس پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کرے۔ (ناظم دارالقضاء ربوہ) ☆.....☆.....☆

(مکرم سکینہ بی بی صاحبہ زوجہ مکرم محمد احمد فیض صاحب) مکرم سکینہ بی بی صاحبہ زوجہ مکرم محمد احمد فیض صاحب نے درخواست دی ہے کہ میرے خاندان مکرم محمد احمد فیض صاحب معلم وقف جدید وفات پا گئے ہیں۔ ان کی امانت ذاتی 10/238 تحریک جدید میں مبلغ-5668 روپے موجود ہیں۔ یہ رقم مجھے برآمد کروانے کی اجازت دی جائے۔ دیگر وراثہ کو اس پر کوئی اعتراض نہ ہے۔ جملہ وراثہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔

- 1- مکرم غلام احمد گوندل صاحب پسر
- 2- مکرم سلطان احمد گوندل صاحب پسر
- 3- مکرم ریاض احمد گوندل صاحب پسر
- 4- مکرم نصیر احمد گوندل صاحب پسر
- 5- مکرم محمد احسن گوندل صاحب پسر
- 6- مکرم عطیہ الغفور صاحبہ دختر
- 7- مکرم زہرہ مطلوب صاحبہ دختر
- 8- مکرم زہرا بی بی صاحبہ دختر

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کرے۔ (ناظم دارالقضاء ربوہ)

تقریب شادی

مکرم نذیر احمد بھٹی صاحب بیکری مال حلقہ سانہ لاہور تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے بیٹے مکرم قربان احمد بھٹی صاحب کے نکاح کا اعلان مکرم ملک امان اللہ صاحب مرہ سلسلہ سانہ نے 21-اکتوبر 2005ء کو مکرمہ سمیرا امیر صاحبہ کے ساتھ مبلغ پچاس ہزار روپے حق مہر پر کیا تھا۔ 21 جنوری 2006ء کو تقریب رخصتانیہ ہال گلشن راوی لاہور میں منعقد ہوئی اور مکرم یونس جاوید صاحب صدر حلقہ سانہ نے دعا کروائی ولیمہ کی دعوت بھی اسی ہال میں خاکسار نے کی جس میں کافی احباب جماعت نے شرکت فرمائی، مکرم قربان احمد صاحب اور مکرمہ سمیرا امیر صاحبہ چوہدری چرانندین صاحب کے پوتا اور پوتی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ فریقین کو اللہ تعالیٰ دائمی خوشیاں عطا کرے اور ان کو نیک صالح اولاد دے۔ آمین

☆ مکرم نصیر احمد صاحب کارکن خلافت لائبریری ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میری دو بیٹیوں کی تقریب رخصتانیہ مورخہ 17 مارچ 2006ء کو احمد نگر میں منعقد ہوئی۔ اس موقع پر مکرم عبدالحمید صاحب مرہ سلسلہ نے مکرمہ نازیہ پروین صاحبہ کا مکرم افتخار احمد صاحب ولد مکرم نور احمد صاحب کوٹ مومن ضلع سرگودھا کے ساتھ مبلغ چالیس ہزار روپے حق مہر پر اور مکرمہ فوزیہ پروین صاحبہ کا مکرم جمیل احمد صاحب ولد مکرم محمد سلیمین صاحب احمد نگر ربوہ کے ساتھ مبلغ چالیس ہزار روپے حق مہر پر نکاح کا اعلان کیا ہے۔ مکرم مرہ صاحبہ نے ہی دعا کروائی۔ احباب جماعت سے دونوں رشتوں کے باہرکت اور شہر بشارت حسنہ ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

سانحہ ارتحال

مکرم نصیر احمد بدر صاحب مرہ ضلع لہور تحریر کرتے ہیں کہ مکرم چوہدری اور بس احمد صاحب ولد مکرم چوہدری محمد ابراہیم صاحب صدر جماعت احمدیہ چک نمبر 170/TDA ضلع لیہ مورخہ 28 فروری 2006ء کو بقضائے الہی حرکت قلب بند ہونے سے وفات پا گئے۔ مرحوم لمبے عرصہ سے مختلف جماعتی عہدوں پر خدمات کی سعادت پارہے تھے دینی و سماجی حلقوں میں بڑا اثر و رسوخ تھا رفائی کاموں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتے تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے اپنی بیوہ کے علاوہ 2 بیٹے اور 6 بیٹیاں سوگوار چھوڑی ہیں۔ یکم مارچ 2006ء کو ان کی نماز جنازہ محترمہ حفیظہ احمد شاہ مرہ سلسلہ نے پڑھائی جس میں ضلع بھر سے احمدیوں کے علاوہ غیر جماعتی افراد نے بھی شرکت کی۔ آبائی قبرستان میں تدفین کے بعد محترم چوہدری مسعود احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر ضلع لیہ نے دعا کروائی۔ احباب جماعت سے التماس ہے کہ وہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور ان کی نیکیوں کو اپنی نسلوں میں جاری رکھنے کی سعادت عطا فرمائے۔ آمین

ارشادات حضرت مسیح موعود کی روشنی میں

آنحضرت ﷺ کی اعلیٰ وارفع شان اور لاثانی مقام

ہزاروں درود اس پاک نبی محمد ﷺ پر نازل ہوں جس سے ہم نے زندہ خدا پایا

مرتبہ: حافظ محمد نصر اللہ صاحب

سب نبیوں سے افضل وہ نبی ہے کہ جو دنیا کا مربی اعظم ہے۔

(براہین احمدیہ روحانی خزائن جلد 5 صفحہ 98)
اب آسمان کے نیچے فقط ایک ہی نبی اور ایک ہی کتاب ہے یعنی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم جو اعلیٰ وافضل سب نبیوں سے اور اتم واکمل سب رسولوں سے اور خاتم الانبیاء اور خیر الناس ہیں جن کی پیروی سے خدائے تعالیٰ ملتا ہے اور ظلماتی پردے اٹھتے ہیں اور اسی جہان میں سچی نجات کے آثار نمایاں ہوتے ہیں۔

(براہین احمدیہ روحانی خزائن جلد 1 صفحہ 557)
صلوٰۃ و سلام بر نبی کریم خیر الانام محمد مصطفیٰ احمد مجتبیٰ خاتم المرسلین رحمۃ اللعالمین اور اس کی آل و اصحاب مطہرین و مہذبین رضی اللہ تعالیٰ عنہم اجمعین۔

(سرمہ چشم آریہ روحانی خزائن جلد 2 صفحہ 52)
آنحضرت ﷺ اپنی پاک باطنی و انوار صمدی و عصمت و حیا و صدق و صفا و توکل و وفا و اور عشق الہی کے تمام لوازم میں سب انبیاء سے بڑھ کر اور سب سے افضل و اعلیٰ و اکمل و ارفع و اجلی و اصفا تھے اس لئے خدائے جل شانہ نے ان کو عطر کمالات خاصہ سے سب سے زیادہ معطر کیا اور وہ سینہ اور دل جو تمام اولین و آخرین کے سینہ و دل سے فراخ تر و پاک تر و معصوم تر و روشن تر تھا وہ اسی لائق ٹھہرا کہ اس پر ایسی وحی نازل ہو کہ جو تمام اولین و آخرین کی وحیوں سے اقویٰ و اکمل و ارفع و اتم ہو کہ صفات الہیہ کے دکھانے کے لئے ایک نہایت صاف اور کشادہ اور وسیع آئینہ ہو۔

(سرمہ چشم آریہ روحانی خزائن جلد 2 صفحہ 71)
وہ انسان کامل جو آفتاب روحانی ہے جس سے نقطہ ارتقا کا پورا ہوا ہے اور جو دیوار نبوت کی آخری اینٹ ہے وہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔

(سرمہ چشم آریہ روحانی خزائن جلد 2 صفحہ 246)
ہمارے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی فراست اور فہم تمام امت کی مجموعی فراست اور فہم سے زیادہ ہے۔

(ازالہ اوہام روحانی خزائن جلد 3 صفحہ 307)
اگر یہ لوگ ہمارے بچوں کو ہماری آنکھوں کے سامنے قتل کرتے اور ہمارے جانی اور دلی عزیزوں کو جو دنیا کے عزیز ہیں ہلکے سے ہلکے کر ڈالتے اور ہمیں بڑی ذلت سے جان سے مارتے اور ہمارے تمام اموال پر قبضہ کر لیتے تو واللہ ہمیں رنج نہ ہوتا اور اس قدر کبھی دل نہ دکھتا جو ان گالیوں اور اس توہین سے جو

ہمارے رسول کریم کی گئی دکھا۔

(آئینہ کمالات اسلام روحانی خزائن جلد 5 صفحہ 52)
قرآن کریم کا بڑے زور شور سے یہ دعویٰ ہے کہ وہ حیات روحانی صرف متابعت اس رسول کریم سے ملتی ہے اور تمام وہ لوگ جو اس نبی کریم کی متابعت سے سرکش ہیں وہ مُردے ہیں جن میں اس حیات کی روح نہیں ہے۔

(آئینہ کمالات اسلام روحانی خزائن جلد 5 صفحہ 196)
ہمارے سید و مولیٰ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے دس لاکھ کے قریب قول و فعل میں سراسر خدائی کا ہی جلوہ نظر آتا ہے۔

(آئینہ کمالات اسلام روحانی خزائن جلد 5 صفحہ 116)
وہ جو عرب کے بیابانی ملک میں ایک عجیب ماجرا گذرا کہ لاکھوں مردے تھوڑے دنوں میں زندہ ہو گئے اور پشتوں کے بگڑے ہوئے الہی رنگ پکڑ گئے اور آنکھوں کے اندھے بیٹا ہوئے اور لوگوں کی زبان پر الہی معارف جاری ہوئے اور دنیا میں یک دفعہ ایک ایسا انقلاب پیدا ہوا کہ نہ پہلے اس سے کسی آنکھ نے دیکھا اور نہ کسی کان نے سنا۔ کچھ جانتے ہو کہ وہ کیا تھا؟ وہ ایک فانی فی اللہ کی اندھیری راتوں کی دعائیں ہی تھیں جنہوں نے دنیا میں شور مچا دیا اور وہ عجائب باتیں دکھائیں جو اس امی بے کس سے محلات کی طرح نظر آتیں تھیں۔

(برکات الدعا روحانی خزائن جلد 6 صفحہ 10، 11)
وہ انسان جو سب سے زیادہ کامل اور انسان کامل تھا اور کامل نبی تھا اور کامل برکتوں کے ساتھ آیا جس سے روحانی بعث اور حشر کی وجہ سے دنیا کی پہلی قیامت ظاہر ہوئی اور ایک عالم کا عالم مرہا وہ اس کے آنے سے زندہ ہو گیا وہ مبارک نبی حضرت خاتم الانبیاء امام الاصفیاء ختم المرسلین فخر المبین جناب محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔ اے پیارے خدا اس پیارے نبی پر وہ رحمت اور درود بھیج جو ابتداء دنیا سے تو نے کسی پر نہ بھیجا ہو۔

(اتمام الحجہ روحانی خزائن جلد 8 صفحہ 308)
اس کریم و رحیم خدا کا ہزار ہزار شکر ہے جس نے قرآن مجید جیسی پاک کتاب بھیج کر اور جناب خاتم الانبیاء سید الاولین والآخرین کو دنیا کی اصلاح کے لئے مبعوث فرما کر وحشی انسانوں کو پھر نئے سرے سے انسانیت سکھائی اور کروڑ ہا دلوں کو ایمان اور عمل صالح سے منور کیا۔

(آریہ دھرم روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 1)
اسی کا یہ فضل و احسان ہے کہ دنیا کو تاریکی اور غفلت اور جہالت میں پا کر ایک نور بھیجا اور وہ نور جس کا نام محمد صلی اللہ علیہ وسلم ہے دنیا میں آیا اور خدا کا مقدس کلام قرآن شریف اس پر نازل ہوا اور ہم کو علمی اور عملی پاکیزگی کے لئے بھی راہیں دکھلائیں۔

(آریہ دھرم روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 2)
ہم اپنی پوری تحقیق کی رو سے سید المعصومین اور ان تمام پاکوں کا سردار سمجھتے ہیں جو عورت کے پیٹ سے نکلے اور اس کو خاتم الانبیاء جانتے ہیں کیونکہ اس پر تمام نبوتیں اور تمام پاکیزگیاں اور تمام کمالات ختم ہو گئے۔

(آریہ دھرم روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 84)
خدا تعالیٰ کے مقدس اور پاک لوگ ابتدا سے ہوتے رہے ہیں جو اس سے الہام پا کر اس کی خبر لوگوں کو دیتے رہے۔ مگر سب سے بڑے ان میں سے وہی ہیں جن کی بڑی تاثیریں دنیا میں پیدا ہوئیں اور جن کی متابعت سے بڑے بڑے اولیاء پر یک زمانہ میں ہوتے رہے۔ سو وہ جناب سید الانبیاء محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔

(ست پچن روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 191، 190)
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے واقعی ہمدردی اور محنت اٹھانے سے بنی نوع کی رہائی کے لئے جان کو وقف کر دیا تھا اور دعا کے ساتھ اور تبلیغ کے ساتھ اور ان کے جو رو جھا اٹھانے کے ساتھ اور ہر ایک مناسب اور حکیمانہ طریق کے ساتھ اپنی جان اور اپنے آرام کو اس راہ میں فدا کر دیا تھا۔

(اسلامی اصول کی فلاسفی روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 448)
ہم جب انصاف کی نظر سے دیکھتے ہیں تو تمام سلسلہ نبوت میں سے اعلیٰ درجہ کا جو امر دینی اور زندہ نبی اور خدا کا اعلیٰ درجہ کا پیارا نبی صرف ایک مرد کو جانتے ہیں یعنی وہی نبیوں کا سردار رسولوں کا فخر تمام رسولوں کا سر تاج جس کا نام محمد مصطفیٰ و احمد مجتبیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہے جس کے زیر سایہ دس دن چلنے سے وہ روشنی ملتی ہے جو پہلے اس سے ہزار برس تک نہیں مل سکتی تھی۔

(سراج منیر روحانی خزائن جلد 12 صفحہ 83، 82)
سو آخری وصیت یہی ہے کہ ہر ایک روشنی ہم نے رسول نبی امی کی پیروی سے پائی ہے اور جو شخص پیروی کرے گا وہ بھی پائے گا اور ایسی قبولیت اس کو ملے گی

کہ کوئی بات اس کے آگے انہونی نہیں رہے گی۔ زندہ خدا جو لوگوں سے پوشیدہ ہے اس کا خدا ہوگا اور جھوٹے خدا سب اس کے پیروں کے نیچے کچلے اور روندے جائیں گے۔ وہ ہر ایک جگہ مبارک ہوگا اور الہی تو تین اس کے ساتھ ہوں گی۔

(سراج منیر روحانی خزائن جلد 12 صفحہ 83، 82)
ہم یقیناً جانتے ہیں کہ خدا تعالیٰ کا سب سے بڑا نبی اور سب سے زیادہ پیارا جناب محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہے۔

(کتاب البریہ روحانی خزائن جلد 13 صفحہ 155)
خدا تعالیٰ نے اپنی نعمتوں کے عطر سے اس قدر آنجناب کو معطر کیا کہ اس سے پہلے کوئی نبی اور رسول نہیں کیا گیا۔

(نجم الہدیٰ روحانی خزائن جلد 14 صفحہ 4 ترجمہ از عربی)
خدا تعالیٰ نے ہمارے سید و مولیٰ نبی آخر الزمان کو جو سید المقتدین تھے انواع و اقسام کی تائیدات سے مظفر اور منصور کیا۔

(راز حقیقت روحانی خزائن جلد 14 صفحہ 155)
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو وہ فتح عظیم اپنے مخالفوں پر حاصل ہوئی کہ بجز نبی صادق دوسرے کے لئے ہرگز میسر نہیں آسکتی۔

(تحفہ گولڑویہ روحانی خزائن جلد 17 صفحہ 305)
دنیا میں معصوم کامل صرف محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ظاہر ہوا ہے۔

(تحفہ گولڑویہ روحانی خزائن جلد 17 صفحہ 324)
تمام رسولوں میں سے کامل تعلیم دینے والا اور اعلیٰ درجہ کی پاک اور پر حکمت تعلیم دینے والا اور انسانی کمالات کا اپنی زندگی کے ذریعہ سے اعلیٰ نمونہ دکھانے والا صرف حضرت سیدنا مولا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہیں۔

(اربعین نمبر روحانی خزائن جلد 17 صفحہ 345)
نوع انسان کے لئے روئے زمین پر اب کوئی کتاب نہیں مگر قرآن۔ اور تمام آدم زادوں کے لئے اب کوئی رسول اور شفیع نہیں مگر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ سو تم کوشش کرو کہ سچی محبت اس جاہ و جلال کے نبی کے ساتھ رکھو اور اس کے غیر کو اس پر کسی نوع کی بڑائی مت دونا آسمان پر تم نجات یافتہ لکھے جاؤ۔

(کشتی نوح روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 13، 14)
نجات یافتہ کون ہے؟ وہ جو یقین رکھتا ہے جو خدا سچ ہے اور محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اس میں اور تمام مخلوق میں درمیانی شفیع ہے۔ اور آسمان کے نیچے نہ اس کے ہم مرتبہ کوئی اور رسول ہے اور نہ قرآن کے ہم رتبہ کوئی اور کتاب ہے۔ اور کسی کے لئے خدائے نہ چاہا کہ وہ ہمیشہ زندہ رہے مگر یہ برگزیدہ نبی ہمیشہ کے لئے زندہ ہے۔

(کشتی نوح روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 14)
ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم پر خدا تعالیٰ کا نہایت فضل ہے کبھی وہ شخص لوگوں کے سامنے شرمندہ نہیں ہوگا جو اس نبی مقبول کا سچا تابع ہے۔

ماخوذ

الناسو

بدلتے موسموں کا ذمہ دار

(نزول المسح روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 121)
ہزاروں درد اور سلام اور رحمتیں اور برکتیں اس
پاک نبی محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوں جس
کے ذریعے سے ہم نے وہ زندہ خدا پایا۔

(تسیم دعوت روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 263)
دنیا میں ایک عظیم الشان نبی انسانوں کی اصلاح
کے لئے آیا یعنی سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم اور اس نے اس سچے خدا کی طرف لوگوں کو
بلایا جس کو دنیا بھول گئی تھی۔

(تسیم دعوت روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 366)
میرا یہی مذہب ہے کہ جس قدر فیوض اور برکات
کوئی شخص حاصل کر سکتا ہے اور جس قدر تقرب الی اللہ
پا سکتا ہے وہ صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم
کی سچی اطاعت اور کامل محبت سے پا سکتا ہے ورنہ
نہیں۔ آپ کے سوا اب کوئی راہ نیکی کی نہیں۔

(لیکچر لدھیانہ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 260)
ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم اور ہمارے سید موملی
(اس پر ہزار سلام) اپنے افاضہ کے رو سے تمام انبیاء
سے سبقت لے گئے ہیں۔

(چشمہ منیٰ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 389)
ہزار بار درد و اس نبی مہموم پر جس کے وسیلہ سے
ہم اس پاک مذہب میں داخل ہوئے اور ہزار بار رحمتیں
نبی کریم کے اصحاب پر ہوں جنہوں نے اپنے خونوں
سے اس باغ کی آب پاشی کی۔

(براپن احمدی حصہ پنجم روحانی خزائن جلد 21 صفحہ 25)
ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کی معرفت انسانی
فطرت کے انتہا تک پہنچی ہوئی ہے۔

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 156)
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا زمانہ
قیامت تک مہموم ہے اور آپ خاتم الانبیاء ہیں۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 90)
دنیا میں کروڑ ہا ایسے پاک فطرت گزرے ہیں
اور آگے بھی ہو گئے لیکن ہم نے سب سے بہتر اور سب
سے اعلیٰ اور سب سے خوب تر اس مرد خدا کو پایا ہے
جس کا نام ہے محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 301)
پس ہم نے ایک ایسے نبی کا دامن پکڑا ہے جو خدا
نما ہے کسی نے یہ شعر بہت ہی اچھا کہا ہے:

محمد عربی بادشاہ ہر دو سرا
کرے ہے روح قدس جس کے در کی دربانی
اسے خدا تو نہیں کہہ سکوں پہ کہتا ہوں
کہ اس کی مرتبہ دانی میں ہے خدا دانی
(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 302)

ہم کس زبان سے خدا کا شکر کریں جس نے ایسے
نبی کی پیروی ہمیں نصیب کی جو سعیدوں کی ارواح کے
لئے آفتاب ہے جیسے اجسام کے لئے سورج۔ وہ
اندھیرے کے وقت ظاہر ہوا اور دنیا کو اپنی روشنی سے
روشن کر دیا وہ نہ تھکا نہ ماندہ ہوا جب تک کہ عرب کے
تمام حصہ کو شکر سے پاک نہ کر دیا۔ وہ اپنی سچائی کی
آپ دلیل ہے کیونکہ اس کا نور ہر ایک زمانہ میں موجود

الناسو (el-nino) کیا ہے؟ دنیا میں بدلتے
موسموں میں اس کے دخال کیا ہیں؟ الناسو گرم پانی
کا بہت بڑا گولا ہے جس کا حجم ملک کینیڈا سے چار گنا
ہے اور یہ گرم پانی کا گولا زیادہ تر بحر الکاہل میں گردش
کرتا رہتا ہے۔ کبھی سمندر کی اوپر والی سطح کے مد و جزر کو
خونفاک کرتا ہے اور کبھی یہ سمندر میں 1200 فٹ تک
کی گہرائیوں میں چلا جاتا ہے۔ اکثر و بیشتر سمندر کی
اوپر والی سطح پر 200 فٹ تک نیچے گھومتا ہوا اپنا
سمندری سفر جاری رکھتا ہے۔ اپنے ٹمبر پیجر کے اعتبار
سے سمندری پانی سے 40 ڈگری سینٹی گریڈ تک زیادہ
گرم ہوتا ہے جس کی وجہ سے جب یہ سمندر کی اوپر والی
سطح کے نزدیک آ جاتا ہے تو شدید بخارات کا سبب بنتا
ہے۔ اس سے گزر کر جانے والی ہواؤں میں شدید نمی
آ جاتی ہے اس وقت اس کی ذریعے آنے والے ممالک
جہاں کسی بناء پر ہوا کا دباؤ کم ہوتا ہے بارش یا طوفانی
نمدار ہواؤں کا سبب بن سکتے ہیں۔ بارش کی شدت
اور سمندری طوفانی مد و جزر کا انحصار اس ملک میں پائے
جانے والے ہوا کے کم و بیش دباؤ پر منحصر ہے جس سے
اس ملک پر ہونے والے منفی یا مثبت اثرات مرتب
ہوتے ہیں۔ غیر متوقع موسموں کا تغیر و تبدل وجود میں

ہے اور اس کی سچی پیروی انسان کو یوں پاک کرتی
ہے کہ جیسا ایک صاف اور شفاف دریا کا پانی میلے
کپڑے کو۔ کون صدق دل سے ہمارے پاس آیا جس
نے اس نور کا مشاہدہ نہ کیا اور کس نے صحت نیت سے
اس دروازہ کو کھٹکھٹایا جو اس کے لئے کھولا نہ گیا۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 302, 303)
میں اس کے رسول پر دلی صدق سے ایمان لایا
ہوں اور جانتا ہوں کہ تمام نبوتیں اس پر ختم ہیں اور اس
کی شریعت خاتم الشرائع ہے۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 340)
خدا اس شخص سے پیار کرتا ہے جو اس کی کتاب
قرآن شریف کو اپنا دستور العمل قرار دیتا ہے اور اس
کے رسول حضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو درحقیقت
خاتم الانبیاء سمجھتا ہے اور اس کے فیض کا اپنے تئیں
محتاج جانتا ہے پس ایسا شخص خدا تعالیٰ کی جناب میں
پیارا ہو جاتا ہے۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 340)
ہمیں بڑا فخر ہے کہ جس نبی علیہ السلام کا ہم نے
دامن پکڑا ہے خدا کا اس پر بڑا ہی فضل ہے۔ وہ خدا تو نہیں
مگر اس کے ذریعے سے ہم نے خدا کو دیکھ لیا ہے۔ اس کا
مذہب جو ہمیں ملا ہے خدا کی طاقتوں کا آئینہ ہے۔

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 381)

آ جاتا ہے۔ الناسو اپنی گردش کا چکر دنیا میں تقریباً
14 سال میں مکمل کرتا ہے اس کی گردش کا زیادہ تر محور
بحر الکاہل ہوتا ہے۔ پچھلے چند سالوں سے اس کی زد
میں جنوبی افریقہ اور برازیل وغیرہ ہیں۔ ایف اے او
کی رپورٹ کے مطابق ان ممالک کی
فصلیہ 1998ء میں بھی متاثر ہوئی اور آئندہ
سالوں میں بھی نقصان کا اندیشہ ہے۔ یہ امر مسلم ہے
کہ الناسو کے سایوں یا زد میں آتے ہوئے بھی مشرق
وسطیٰ میں بارشیں مثبت انداز کے ساتھ زیادہ ہوتی
ہیں۔ چونکہ پانی کا رزق سے گہرا تعلق ہے اسی بناء پر
الناسو کی زد میں مصر، فلسطین، یمن اور لیبیا کے زد کی
ممالک پر بے حد اچھے اثرات مرتب ہوتے ہیں۔

کولمبیا یونیورسٹی کے سائنس دان سٹیفن زے باک
اور مارک کین نے بڑی کاوشوں کے بعد الناسو کے
اثرات کو کمپیوٹرائزڈ کیا۔ اس بارے میں الناسو کی
حرکات و سکنات نفع و نقصان کے احتمال کی پیش گوئیاں
مختلف اوقات کے لئے مختلف ممالک کے بارے میں
کیں۔ 1972ء میں انہی سائنسدانوں نے اس امر کا
انکشاف کیا تھا کہ الناسو کا گولہ سمندر میں 200 فٹ
گہرائی پر تیزی سے امریکہ کی جنوبی طرف بڑھ رہا ہے
اور یہ گرم پانی کا بہت بڑا پول ہے۔ اگر ہواؤں کے
رنج نے الناسو کا ساتھ دیا تو جنوبی امریکہ مکمل طور پر
طوفان سے نکل جائے گا۔ سائنسدانوں نے یہ انکشاف
کیا کہ الناسو کی گردش سے لئے گئے اعداد و شمار سے
1998ء میں پاکستان، بھارت، فلپائن، آسٹریلیا،
بنگلہ دیش، اٹلی، ترکی، سری لنکا، بھوٹان وغیرہ کے لئے
غیر متوقع موسمی حالات کا سال تھا۔ اٹلی اور ترکی کا
طوفان بھی محض الناسو کے گزرنے کا سبب تھا۔

1997ء میں چلی اور کینیڈا کے طوفان پر بھی
اثرات تھے۔ اٹلی اور ترکی کی تو کافی آبادیاں نہ صرف
بارش کے طوفان سے ڈوب گئیں بلکہ کچھ اور دلدار

نے بستیوں کا نام و نشان تک مٹا دیا۔ یہ درست ہے کہ
بحر اوقیانوس کے ساحلی ممالک میں اکثر و بیشتر الناسو کی
حرکات کی بدولت گرم ہوا اوپر اٹھ جاتی ہے جبکہ ٹھنڈی
ہوائیں نیچے پیٹھ کر ہوا کا دباؤ کم ہونے سے بچا لیتی ہیں
جس کی بناء پر یہ ساحلی علاقے بارش سے محفوظ ہو جاتے
ہیں، بلکہ اکثر یہ علاقے اسی بناء پر خشک سالی کی نذر
رہتے ہیں، مگر کبھی کبھی فضائی دباؤ کے تحت یہ عمل الٹا
بھی ہو جاتا ہے۔ کبھی کبھی الناسو سے اٹھنے والے گرم
بخارات فضا کی بلندیوں میں دو رخ اختیار کر جاتے
ہیں۔ ایک حصہ شمال کی طرف کینیڈا، الاسکا اور اس کے
دیگر ماتحتہ علاقوں کی فضا کو شدید گرم کر دیتا ہے اور دوسرا
حصہ جنوب کی طرف سے امریکہ سے گزرتا ہوا چلی تک

بارشوں کا سبب بنتا ہے۔
مخاطب اندازے سے لئے گئے اعداد و شمار میں
1972-73ء میں الناسو کی بناء پر ہونے والے
نقصانات کا تخمینہ 3 ارب ڈالر اور دو ہزار انسانی جانیں
ہیں۔ گزشتہ سال آسٹریلیا میں چند دن رات کی مانند
تاریک ہو گئے۔ آسٹریلیا کے جنگلوں میں ہائیڈروجن
اور آکسیجن کے غلط فضائی دباؤ نے آگ کو پھیلا دیا۔
جزیرہ ہوائی کے طوفان محض الناسو کے اثرات کی بناء پر
آتے ہیں۔ کچھ عرصہ قبل ملک پیرو کے شمال مغربی حصے
دریا کا سماں پیش کر رہے تھے۔ میکسیکو میں طاعون کی وبا
الناسو کی بناء پر نوٹ کی گئی۔ دنیا بھر کے سائنسدانوں
کے مطابق آنے والے سال بیشتر ممالک کے لئے
الناسو کی بناء پر تباہی کا نشان نہیں بن سکتے ہیں۔ الناسو
کے خونفاک اثرات کے پیش نظر وادی نجف کے
صحراؤں میں ڈاکٹر فورٹی نے محض جو جو باکی کاشت کو
ترجیح دی، جو چند سالوں کے بعد بے حد کامیاب رہی
ہے۔ یہ فصل دو تین سال حفاظت کے بعد آنے والے
ہر خشک اور تر موسم کا مقابلہ کر سکتی ہے۔ ہمارے ملک
میں بھی چولستان تھر اور بلوچستان کے صحرائی میدانوں
میں اس پیش گوئی کے تحت اپنے بچاؤ کے لئے کافی حد
تک انتظامات کئے جا سکتے ہیں۔ دنیا بھر میں چلنے
والے ہوائی جہاز سمندر پار کرنے کے لئے ہمیشہ الناسو
کے روٹ کا خیال کرتے ہیں۔ ایوی ایشن کا محکمہ خاص
طور پر جہازوں کے سفر کا روٹ ان معاملات کو مد نظر
رکھ کر تشکیل دیتا ہے۔ الناسو کے بخارات فضا کی طرف
تقریباً 25000 فٹ تک ہوتے ہیں، اس لئے بوئنگ
فلائٹس انٹرنیشنل لیول پر اپنی پروازیں ہزار فٹ سے
بلندی پر رکھتے ہیں۔ اس کے باوجود بھی الناسو کے
روٹ یا حرکات کی سمت جہازوں کی پرواز معطل کر دی
جاتی ہے۔ دنیا میں اکاڈامی انٹرنیشنل پروازیں محض الناسو
کی بناء پر سمندر میں گر کر کریش ہو چکی ہیں۔ گزشتہ
سال بھی کینیڈا کا ہوائی جہاز اسی بناء پر تباہ ہوا۔ ہر ملک
الناسو کے گزرنے پر حفاظتی انتظامات کرتا ہے۔ گزشتہ
سال اٹلی اور ترکی نے انتظامات کسی حد تک مکمل کئے مگر
طوفان کی شدت ان انتظامات سے زیادہ تھی۔ سری لنکا
نے اپنے چائے کے باغات کی حفاظت کے لئے
گزشتہ سال لوہے کی شیشیں لگا دی تھیں۔

رغبت

لاہور کے ایک دوست نمازوں میں ذرا
سست تھے۔ جب توجہ دلائی گئی تو ایسے
نمازوں کی طرف راغب ہوئے کہ پھر اپنے
کاروبار اور ملازمت کی ذرا بھی پرواہ نہ کی۔
ہر ممکن کوشش کر کے نماز ”دارالذکر“ لاہور
میں آکر ادا کرتے۔

(افضل 31 مارچ 2003ء)

دنیا کے حیرت انگیز ریکارڈز، دلچسپ معلومات اور حقائق

تاج محل

آگرہ کا تاج محل مشہور مغل بادشاہ شاہ جہاں نے اپنی محبوب ملکہ ممتاز محل کی یاد میں تعمیر کرایا۔ یہ عمارت خوبصورتی میں اپنا ثانی نہیں رکھتی۔ اس کی تعمیر 20 سال میں مکمل ہوئی۔ نقش و نگاری کے لئے فنکار چین سے منگوائے گئے۔ انہوں نے بڑی خوبصورتی سے نقاشی کا کام سرانجام دیا۔ مرمر کے مختلف قسموں کے 62 پتھروں کو ملا کر جو پھول بنایا گیا اس کے جوڑ بالکل نظر نہیں آتے۔

پاکستان ریلوے کی ابتداء

پاکستان میں ریلوے کا قیام 13 مئی 1861ء کو اس وقت عمل میں آیا جب کراچی اور کوئٹہ کے 169 کلومیٹر فاصلے کو ریل کے ذریعے ملا لیا گیا۔ پھر 20 ویں صدی میں دو عالمی جنگوں کے باوجود ریلوے لائنیں بچانے کا یہ سلسلہ چھیلتا چلا گیا۔

جوتے پالش کرنے والا

ملک کا صدر بن گیا

2002ء میں منتخب ہونے والے برازیل کے صدر لولا ڈی سلوا (Lula De Silva) ماضی میں دوسروں کی جوتیاں گانٹھا کرتے اور پالش سے جوتے چکانے کا کام بھی کرتے تھے۔ برازیل دنیا کی 9 ویں بڑی معیشت ہے۔ اس معیشت کے نئے صدر کا تعلق ایک انتہائی غریب گھرانے سے ہے۔ وہ غربت کی وجہ سے باقاعدہ تعلیم حاصل نہ کر سکے اور نہ ہی دوسرے بچوں کی طرح کھیل کود کے لئے وقت نکال سکے۔ انہیں اپنا پیٹ پالنے کے لئے ابتدائی عمر میں ہی لوگوں کے جوتے پالش کرنے پڑتے تھے۔ اس کے علاوہ مونگ پھلیاں بھی فروخت کرتے رہے ہیں۔

پہلی ایٹمی آبدوز

دوسری جنگ عظیم کے بعد امریکہ نے ایٹمی آبدوز بنانے پر توجہ دی۔ 21 جنوری 1954ء کو دنیا کی پہلی ایٹمی آبدوز دریائے ٹیز میں اتار دی گئی۔ 342 فٹ لمبی اس آبدوز کا ڈیزائن ایڈمرل ہائمن جارج ریکورڈ نے تیار کیا تھا۔ آبدوز کا نام ”ٹائٹن“ تھا اور اس کی انتہائی رفتار 20 ناٹ تھی۔ یہ آبدوز ایکٹرک بوٹ کمپنی نے تیار کی تھی۔ اس آبدوز کے عملے میں 11 افراد اور 85 افراد شامل تھے۔ اس میں 69138 میل سفر کے بعد دوبارہ ابھرنے کی ضرورت پیش آئی۔

غریب حکمران

سلطان صلاح الدین ایوبی مصر و شام کی وسیع و

زرخیز سلطنتوں کے مالک تھے۔ جب ان کا انتقال ہوا تو ان کے ذاتی خزانے میں 47 درہم نکلے جو انتہائی معمولی رقم تھی۔ تابوت اور کفن دمشق کے نامور قاضی فاضل نے مہیا کئے جس نے رزق حلال سے اپنے ہاتھ کی کمائی سے یہ چیزیں بہم پہنچائیں۔

پہلی خاتون وزیراعظم

دنیا کی پہلی خاتون وزیراعظم سری لنکا کی مسز سری ماو بندرانائیکے (پ 17 اپریل 1916ء) تھیں۔ جنہوں نے 21 جولائی 1960ء کو یہ منصب سنبھالا۔ یہ سابق وزیراعظم سولومن بندرانائیکے کی بیوہ تھی۔ 1994ء میں مسز بندرانائیکے کی بیٹی چندریکا کماراٹنگا ملک کی صدر منتخب ہو گئیں تو انہوں نے مسز بندرانائیکے کو ایک بار پھر وزیراعظم مقرر کر دیا۔ ان کا انتقال 10 اکتوبر 2000ء کو ہوا۔

طویل ترین حکمرانی کا اعزاز

طویل ترین حکمرانی کا اعزاز تھائی لینڈ کے بادشاہ بھومی بول آدیلاتج (پ 5 دسمبر 1927ء) کو حاصل ہے جو 9 جون 1946ء کو اپنے بھائی آندا ماہیڈول کی وفات پر تخت نشین ہوئے۔ ان کی حکمرانی کے 57 سال پورے ہو چکے ہیں۔ ان 57 سالوں میں تقریباً 23 وزیراعظم تبدیل ہوئے۔ 16 آئین بدلے اور 17 فوجی انقلاب آئے۔ شاہ کا یوم پیدائش قومی دن کے طور پر منایا جاتا ہے۔

طویل ترین عہدہ صدارت

طویل عرصہ سے صدر رہنے کا اعزاز ٹوگو کے صدر گناسگے ایادیما (پ 26 دسمبر 1937ء) کو حاصل ہے جو کہ 13 جنوری 1967ء سے صدر کے عہدے پر برقرار ہیں۔ 1967ء میں انہوں نے آرمی چیف کی حیثیت سے حکومت کا تختہ الٹ کر صدر کا عہدہ سنبھالا۔ جنوری 2003ء میں پارلیمنٹ نے انہیں مزید 5 سال کی حکمرانی کا حق دے دیا۔ دوسرے نمبر پر لیبیا کے صدر کرنل معمر القذافی (پ ستمبر 1942ء) ہیں جو یکم ستمبر 1969ء کو بادشاہت کا خاتمہ کر کے برسر اقتدار آئے۔ اب بھی ملک کے حکمران اور ایک عالمی لیڈر کے طور پر جانے جاتے ہیں۔

طویل ترین وزارت عظمیٰ

طویل عرصہ وزیراعظم کا اعزاز ملائیشیا کے وزیراعظم مہاتیر محمد (پ 20 دسمبر 1925ء) کو حاصل ہے جو 16 جولائی 1981ء سے 2004ء تک وزارت عظمیٰ کے عہدے پر فائز رہے۔ ڈاکٹر مہاتیر ایک عالمی لیڈر کے طور پر ابھرے ہیں۔ ان کی

قیادت میں ملائیشیا نے معاشی لحاظ سے بے حد ترقی کی ہے۔

دنیا کا سب سے بڑا ملک

رتبے کے لحاظ سے دنیا کا سب سے بڑا ملک روس (Russia) ہے جس کا رقبہ 1,70,75,400 مربع کلومیٹر یعنی 65,92,800 مربع میل ہے۔ اس کا رقبہ برطانیہ سے 70 گنا زیادہ ہے۔ اس کا رقبہ بہت وسیع لیکن آبادی صرف 14 کروڑ 65 لاکھ نفوس ہے۔

دنیا کا سب سے چھوٹا ملک

دنیا کا سب سے چھوٹا ملک وینی کن ٹی ہے جسے ہولی سی (Holy See) بھی کہا جاتا ہے۔ یہ عیسائیوں کی مقدس جگہ اور پوپ کی رہائش گاہ ہے۔ وینی کن ٹی کے دارالحکومت روم کے اندر واقع ہے جسے 11 فروری 1929ء کو ایک علیحدہ ملک کی حیثیت دی گئی۔ اس کا رقبہ صرف 44 ہیکٹر (109 ایکڑ) ہے۔ آبادی صرف ایک ہزار ہے۔

بدترین ہوائی تصادم

12 نومبر 1996ء کو نئی دہلی (بھارت) کے جنوب مغرب میں 80 کلومیٹر (50 میل) کے فاصلے پر سعودی ایئر لائنز کے بوئنگ 747 جو ایک شیڈول پرواز تھا اور قازقستان کے ایوشن 76 طیارہ جو چارٹرڈ فلائٹ پر تھا کے درمیان تصادم میں دونوں جہازوں کے مسافروں اور عملے کے ارکان سمیت 351 افراد ہلاک ہو گئے۔ دونوں جہاز ہوائی اڈے کے نزدیک فضا میں ٹکرائے۔

کم عمر ترین ارب پتی

امریکہ کا جیری یانگ (Jerry Young) جو انٹرنیٹ کے سرچ انجن یاہو (Yahoo) کے دو بانیوں میں سے ایک ہے۔ 1998ء میں یعنی صرف 29 سال کی عمر میں دنیا کا کم عمر ترین ارب پتی بن گیا۔ اس وقت اس کی دولت کا تخمینہ 4 بلین ڈالر ہے۔

امیر ترین خاتون

فرانس کی لیبسی بیٹن کورٹ جس کو ورثے میں دولت ملی اس وقت دنیا کی امیر ترین خاتون تصور کی جاتی ہے۔ اس کے پاس 15.2 بلین امریکی ڈالر کی نقد رقم موجود ہے۔

امیر ترین شخص

فارس میگزین کے مطابق امیر ترین شخص امریکہ کا بل گیٹس (Bill Gates) ہے۔ مائیکروسافٹ کارپوریشن کے بانی اور چیئرمین بل گیٹس کی دولت 2000ء میں اکٹھے کئے گئے اعداد و شمار کے مطابق 60 بلین ڈالر تھی جس میں روز افزوں اضافہ ہو رہا ہے۔

مہنگا ترین باکسر

امریکہ کا آسکر ڈی لا ہو یا دنیا کا سب سے زیادہ معاوضہ لینے والا باکسر ہے جس کی 1999ء میں آمدن 43.5 بلین ڈالر تھی۔ فارس سلیپر بی لسٹ 2000ء میں اپنے شعبے کے 100 افراد میں آکر سر فہرست رہا۔

ورلڈ کپ کی تاریخ کا مختصر

ترین میچ

کرکٹ ورلڈ کپ 2003ء میں سری لنکا نے کینیڈا کی نئی مٹی ٹیم کو 9 وکٹوں سے شکست دے کر ورلڈ کپ میں نئی تاریخ رقم کر دی۔ ورلڈ کپ کی تاریخ کا یہ پہلا میچ جو صرف 23 اوورز میں ختم ہو گیا اور کینیڈا کی ٹیم صرف 36 رنز پر ڈھیر ہو گئی جو ورلڈ کپ میں کسی ٹیم کا سب سے کم سکور ہے۔ سری لنکا نے ایک وکٹ کھو کر 4.4 اوورز میں ہدف حاصل کر لیا۔ اس طرح یہ ورلڈ کپ کی تاریخ کا مختصر ترین میچ بن گیا۔ کینیڈا نے کم سکور پر آؤٹ ہونے کا عالمی ریکارڈ بھی قائم کیا۔

حیرت انگیز یادداشت

☆ سلطان فارس (ایران) اور شہنشاہ سائرس اعظم کی فوج میں ہزاروں سپاہی تھے لیکن اسے اپنی فوج کے ایک ایک سپاہی کا نام معلوم تھا اور جب کبھی وہ فوج کا معائنہ کرتا تو ہر سپاہی کو اس کا نام لے کر مخاطب کرتا تھا۔

☆ لاطینی زبان کے ادیب ”نیکادی ایلمڈز“ کو 200 لمبی لمبی نظمیں یاد تھیں اور وہ انہیں فر فر سناتا تھا۔ حیرت کی بات یہ ہے کہ وہ نظم کو نیچے سے اوپر تک بھی سناسکتا تھا۔

☆ شیناپیز کے زمانے کے ایک ڈرامہ نگار ”بن جانسن“ نے جتنے ڈرامے لکھے۔ ان کا ایک ایک لفظ اسے یاد تھا۔ وہ اپنے کسی بھی ڈرامے کا کوئی سین مع ڈائیلاگ بے ٹکان سنا دیتا تھا۔

☆ 17 ویں صدی کے ایک انگریز مؤرخ ”تھامس فلر“ کو لندن کی تمام دکانوں کے سائن بورڈ حفظ تھے اور وہ چھوٹی سے چھوٹی اور بڑی دکان کے متعلق بتا سکتا تھا کہ وہ شہر کے کس بازار گلی یا محلے میں ہے۔

☆ ایک انگریز ناول نگار اے ڈبلیو مین کے بارے میں کہا جاتا ہے کہ وہ پہلے پورا ناول اپنے دماغ میں ”لکھتا“ تھا اور جب اسے ختم کر لیتا تو پھر اسے کاغذ پر منتقل کرتا۔

اب تینوں قظروں کو علیحدہ علیحدہ سنک (Pick Tooth) سے مکس (Mix) کریں۔

اب پلیٹ کو ہاتھ میں پکڑ کر آہستہ آہستہ دائرے کی صورت میں ایک سے دو منٹ تک گھمائیں اور Agglutination (پھٹ جانا) چیک کریں۔ یہاں پر یہ یاد رہے کہ "D" دوسروں کی نسبت دیر سے پھٹتا ہے۔

اگر Agglutination "A" میں آئے اور "D" میں آئے تو یہ بلڈ گروپ "A Positive" ہوگا۔

اگر Agglutination "B" میں آئے اور "D" میں آئے تو یہ بلڈ گروپ "B Positive" ہوگا۔

اگر Agglutination "A" میں آئے اور "B" میں آئے اور "D" میں بھی آئے یعنی تینوں میں آئے تو یہ بلڈ گروپ "AB Positive" ہوگا۔

اگر Agglutination صرف "D" میں آئے تو یہ بلڈ گروپ "O Positive" ہوگا۔

اگر Agglutination صرف "A" میں آئے اور باقی کسی میں نہ آئے تو یہ بلڈ گروپ "A Negative" ہوگا۔

اگر Agglutination صرف "B" میں آئے اور باقی کسی میں نہ آئے تو یہ بلڈ گروپ "B Negative" ہوگا۔

اگر Agglutination "A" میں اور "B" میں آئے اور "D" میں نہ آئے تو یہ بلڈ گروپ "AB Negative" ہوگا۔

اگر Agglutination نہ ہی "A" میں آئے اور نہ ہی "B" میں آئے اور نہ ہی "D" میں آئے یعنی کسی میں بھی نہ آئے تو یہ بلڈ گروپ "O Negative" ہوگا۔

(نوٹ: یہ ٹیسٹ انگلی سے خون لینے کی بجائے ورید (Vein) سے بذریعہ سرخ خون لے کر بھی کیا جاسکتا ہے)

باہمی جھگڑوں کو نپٹانا

حضرت ظلیفہ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

”اچھا احمدی ہونے کے لئے یہ بھی ضروری ہے کہ وہ اچھا شہری بھی ہو۔ لیکن بہت سے دوست چھوٹی چھوٹی باتوں پر آپس میں جھگڑتے لڑتے رہتے ہیں اور یہ بات ایک احمدی ہونے کی صورت میں بھی مناسب نہیں۔ جب یہ جھگڑے اور لڑائیاں لمبی ہو جاتی ہیں تو جماعت میں کمزوری پیدا ہو جاتی ہے۔ پس جن دوستوں کو اللہ تعالیٰ دو ہفتے سے چھ ہفتے تک کا عرصہ میری اس تحریک پر وقف کرنے کی توفیق دے انہیں ان باتوں کی طرف بھی توجہ دینا ہوگی۔ اور جماعت کے دوستوں کے باہمی جھگڑوں کو نپٹانے کی ہر ممکن کوشش کرنا ہوگی۔“

(افضل 23 مارچ 1966ء)

(مرسلہ: قائد تعلیم القرآن و وقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان)

مکرم شاہ محمود صاحب

بلڈ گروپنگ کا طریق

سپرٹ میں بھگوئی ہوئی روٹی (Spirit Swab) لیں اور اس سے انگلی کو اچھی طرح صاف کریں (یہاں پر یہ یاد رہے کہ انگلی وہ استعمال کریں جو روزمرہ کے کاموں میں سب سے کم استعمال ہوتی ہو)

سٹیل کی تیز نوک والی بلڈ لانسٹ (Blood lancet) نیڈل سے انگلی کے پور کو Prick کریں۔ یہ نیڈل سٹرلائزڈ (Sterilised) ہوتی ہے اور بازار میں دستیاب ہے۔

جب انگلی سے خون نکالنا شروع ہو جائے تو انگلی کو پیچھے سے پکڑ کر تھوڑا سا دبا لیں اور پلیٹ پر سنے ہوئے خانوں میں "A" کے سامنے ایک قطرہ خون "B" کے سامنے ایک قطرہ خون اور "D" کے سامنے ایک قطرہ خون لگائیں اور انگلی کے اوپر سپرٹ سویب رکھ کر دبا دیں تاکہ مزید خون نکلا بند ہو جائے۔

"A" کے سامنے والے خون کے قطرے پر Anti-A کیمیکل کا ایک قطرہ ڈالیں جو کہ نیلے رنگ کا ہے "B" کے سامنے والے خون کے قطرے پر Anti-B کیمیکل کا ایک قطرہ ڈالیں جو کہ زرد رنگ کا ہے اور "D" کے سامنے والے خون کے قطرے پر Anti-D کیمیکل کا ایک قطرہ ڈالیں جو کہ سفید (Colourless) ہے۔

بنکوں کو قومی تحویل میں لینے کا اعلان کیا تو یہ بنک بھی حکومتی تحویل میں آ گیا۔ اس میں پری میجر بنک لمیٹڈ کو بھی ضم کر دیا گیا۔ جنوری 1991ء میں نجکاری کے بعد اسے نجی شعبے میں دے دیا گیا۔

جارح واشنگٹن

امریکہ کے پہلے صدر جان واشنگٹن کی زندگی میں جمعہ کا دن بڑا اہم اور مبارک تھا۔ اس کی زندگی کے بہت اہم کام جمعہ کو شروع ہوئے یا انجام پائے۔ مثلاً جمعہ کے دن پیدا ہوا۔ لیفٹیننٹ کرنل کے عہدے پر ترقی پائی۔ ورجینیا میں فوج کی کمان سنبھالی۔ امریکی بحری فوج کی بنیاد ڈالی۔ یارک ٹاؤن کو فتح کیا۔ دستوری کانفرنس کا صدر منتخب ہوا۔ محکمہ جنگ کی بنیاد ڈالی۔ سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ کی بنیاد ڈالی۔ اپنی کاہنہ کے پہلے افسر کا تقرر کیا۔ دوبارہ کمانڈر انچیف بنا۔ وفاقی دارالحکومت کی بنیاد رکھی۔ وہائٹ ہاؤس کا سنگ بنیاد رکھا۔ دورِ صدارت بھی جمعہ کے روز ختم ہوا۔

کیا جائے گا۔ انہوں نے سرکاری گاڑی بھی اپنی ذات کے لئے استعمال نہ کی۔

کم عمر ترین نوبل انعام یافتہ

برطانیہ کا پروفیسر لارنس براگ (Sir Lawrance Brag) دنیا کا کم عمر ترین شخص تھا جس نے نوبل انعام حاصل کیا۔ لارنس نے 25 سال کی عمر میں 1915ء میں نوبل انعام حاصل کیا۔ یہ انعام اسے فزکس میں خدمات انجام دینے پر دیا گیا۔

مہنگی ترین خوشبو

عالمی شہرت یافتہ پرفیوم ”کیورجیو“ جس کی قیمت 150 ڈالر فی اونس ہے۔ مہنگی ترین پرفیوم شام کی جاتی ہے۔ دنیا کے متمول اور صاحب ذوق افراد اسے استعمال کرنے میں فخر محسوس کرتے ہیں۔ اس پرفیوم کی تیاری میں 200 اجزاء استعمال کئے جاتے ہیں جبکہ اس کے بنیادی اجزاء میں گارڈینیا، ٹیوب روز (Tuberose)، روز (Rose) اور یاسمین نامی پھولوں کے تیل ہیں۔

دنیا کی بڑی فضائیہ

جدید ترین ساز و سامان کے حوالے سے دنیا کی سب سے بڑی فضائیہ امریکی ایئر فورس (USAF) ہے۔ ستمبر 1999ء کے اعداد و شمار کے مطابق اس کے پاس 4,413 جدید لڑاکا طیارے تھے۔ بعد ازاں امریکی فضائیہ کے بیڑے میں 179 بمبار طیارے، 1666 فائٹر اور 1279 تربیتی طیارے شامل کئے گئے۔

نفری کے اعتبار سے بڑی فضائیہ چین کی ہے۔ جنوری 2000ء میں چین کی فضائیہ کے ارکان کی تعداد 4,70,000 تھی۔

دنیا کی بڑی بحریہ

دنیا کی سب سے بڑی بحریہ امریکن بحریہ (US Navy) ہے۔ جنوری 2000ء میں میرینز (Marines) سمیت 5,70,000 تعداد تھی۔ جدید ترین ساز و سامان کے حوالے سے بھی امریکن بحریہ سب سے بڑی بحریہ ہے۔ مئی 2000ء میں امریکہ کے پاس 315 طیارہ بردار بحری جہاز تھے۔

سب سے پہلا پاکستانی بنک

قیام پاکستان کے بعد پہلا کاروباری بنک ”مسلم کمرشل بنک“ (MCB) تھا جس کا قیام 9 جولائی 1947ء کو کلکتہ (بھارت) میں عمل آیا۔ قیام پاکستان کے بعد 17 اگست 1948ء کو اسے ڈھاکہ (مشرقی پاکستان) منتقل کر دیا گیا۔ اس اعتبار سے پاکستان میں قائم ہونے والا یہ پہلا بنک ہے۔ 23 اگست 1956ء کو اس کا مرکزی دفتر کراچی میں قائم کیا گیا۔ یکم جنوری 1974ء کو وزیراعظم کی عوامی حکومت نے

سب سے بڑا ریلوے سٹیشن

دنیا کا سب سے بڑا ریلوے سٹیشن نیویارک (امریکہ) کا ہے۔ اس کی دو منزلوں کا مجموعی رقبہ 48 ایکڑ ہے۔ سٹیشن کے نچلے حصہ پر 36 جگہ اوپر کے حصہ پر 41 ٹریک ہیں۔ یہاں سے روزانہ 550 ٹرینیں گزرتی ہیں۔

پنجاب یونیورسٹی

14 اکتوبر 1882ء کو لاہور میں پنجاب یونیورسٹی کا باضابطہ اعلان کیا گیا تھا۔ پنجاب یونیورسٹی اپنے قیام کے وقت چوتھی یونیورسٹی تھی۔ اس سے قبل کلکتہ، بمبئی اور مدراس میں یونیورسٹیاں قائم ہو چکی تھیں۔ یہ تینوں یونیورسٹیاں صرف طلباء کا امتحان لے کر ڈگریاں دیتی تھیں اور ان میں اس وقت تعلیم دینے کا سلسلہ نہیں تھا جبکہ پنجاب یونیورسٹی میں امتحانی سلسلہ کے علاوہ درس و تدریس کا بھی انتظام کیا گیا تھا۔

برصغیر کا پہلا مینٹل ہسپتال

برصغیر پاک و ہند میں دماغی مریضوں (پالگوں) کے لئے پہلا مینٹل ہسپتال (پاگل خانہ) راجہ رنجیت سنگھ نے 1836ء میں بنوایا۔ لاہور میں یہ پہلا ہسپتال رنجیت سنگھ نے اپنے محل میں بنایا تھا۔ اس ہسپتال کا انچارج فرانسیسی ڈاکٹر جان مارٹن تھا اور یہ پہلا ہسپتال عوام کے لئے تھا جو کہ مختلف جگہوں پر قائم ہونا رہا۔ موجودہ ہسپتال (جیل روڈ لاہور) پر ہسپتال بنانے کا فیصلہ حکومت برطانیہ نے 1900ء میں کیا۔

پہلی بلٹ پروف گاڑی

دنیا کی پہلی بلٹ پروف گاڑی 1949ء میں مصر کے شاہ فاروق اول نے اپنے ذاتی استعمال کے لئے بنائی اس کے شیشے اور نائز بلٹ پروف تھے۔

شہنشاہ ایران رضاشاہ پہلوی نے بھی شاہ فاروق کی تقلید کرتے ہوئے ایسی ہی کار بنوائی مگر وہ ملک بدر ہو جانے کی وجہ سے اسے استعمال نہ کر سکے۔ خوبوں میں سب سے بڑھ کر فائر پروف، بلٹ پروف اور ایکسیڈنٹ پروف کار سعودیہ کے شاہ فہد نے 1983ء میں بنوائی جس میں خواب گاہ (بیڈ روم) اور باورچی خانہ کی سہولت بھی موجود تھی۔

کفایت شعاروزیراعظم

چوہدری محمد علی اگست 1955ء سے ستمبر 1956ء تک پاکستان کے وزیراعظم رہے۔ اپنی وزارت عظمیٰ کے دوران انہوں نے سرکاری سٹیشنری یا سرکاری ملازم کو کبھی نجی کام میں استعمال نہیں کیا۔ کسی کو خط لکھتے وقت بھی وہ اپنا ذاتی لیٹر ہیڈ اور قلم استعمال کرتے تھے۔ حتیٰ کہ جب انہوں نے اپنی صاحبزادی کی شادی کی، تو تمام مہمانوں کو لکھ کر مطلع کیا کہ اس تقریب میں کسی سے کوئی تحفہ کسی بھی شکل میں قبول نہیں

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 56543 میں خالد فاروق

ولد نذیر احمد مرحوم قوم کھوکھر پیش ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ترگڑی ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-14-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان کرنا ہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا ہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خلد فاروق گواہ شہد نمبر 1 محبت خلیل ولد خلیل احمد گواہ شہد نمبر 2 عبدالمجید بھٹی ولد محمد حسین مرحوم

مسئل نمبر 56544 میں نادیہ فاروق

بنت رانا فاروق احمد قوم راجپوت پیش طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سمبڑیال ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-15-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی ہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نادیہ فاروق گواہ شہد نمبر 1 رانا فاروق احمد وصیت نمبر 27526 گواہ شہد نمبر 2 فہد احمد ولد رانا فاروق احمد

مسئل نمبر 56545 میں رفیقہ بیگم

بیوہ سکندر حیات خان مرحوم قوم شکرانی پیشہ خانداری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علی پور ضلع مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-1-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان برقبہ 3 1 مرلہ مالیتی -/40000 روپے کا 8/1 حصہ۔ 2- زرعی زمین 10 بیگھہ اندازاً مالیتی -/50000 روپے۔ 3- دس مرلہ پلاٹ واقع

علی پور مالیتی اندازاً -/70000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت فیمنٹیشن مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/15000 روپے سالانہ آمدان جائیداد ہوا ہے۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں تازہ ترین اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ ترین حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رفیقہ بیگم گواہ شہد نمبر 1 مجاہد علی خان ولد سکندر حیات خان مرحوم گواہ شہد نمبر 2 حامد علی ولد سکندر حیات خان مرحوم

مسئل نمبر 56546 میں سجاد حسین عباسی

ولد فدا حسین عباسی قوم عباسی پیشہ معلم وقت جدید عمر 23 سال بیعت 1999ء ساکن بیٹ دریا ضلع مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سجاد حسین عباسی گواہ شہد نمبر 1 اوصاف احمد ولد مراد اللہ یار گواہ شہد نمبر 2 عبدالغفار ولد غلام حسین خان

مسئل نمبر 56547 میں محمد انعام اللہ طارق

ولد اوصاف احمد قوم مکیکن پیش ملازمت عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خضر ناؤن علی پور ضلع مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد انعام اللہ طارق گواہ شہد نمبر 1 اوصاف احمد ولد موسیٰ گواہ شہد نمبر 2 حفیظ اختر سنوری ولد حفیظ الرحمن سنوری

مسئل نمبر 56548 میں ریحانہ شمیم

بنت اوصاف احمد قوم مکیکن پیشہ نرسنگ اپنٹس عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علی پور ضلع مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 ماش مالیتی اندازاً -/4500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل

رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ریحانہ شمیم گواہ شہد نمبر 1 اوصاف احمد ولد موسیٰ گواہ شہد نمبر 2 محمد انعام اللہ طارق ولد اوصاف احمد

مسئل نمبر 56549 میں اعجاز رحیم

ولد عبدالرحیم صابرقوم پٹھان پیش ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیروز آباد کالونی پشاور شہر بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اعجاز رحیم گواہ شہد نمبر 1 مرزا طاہر سلیم الدین وصیت نمبر 36712 گواہ شہد نمبر 2 صباح الظفر ولد ماجد احمد انور

مسئل نمبر 56550 میں صباح الظفر

ولد ماجد احمد قوم گجر پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خیبر روڈ پشاور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد صباح الظفر گواہ شہد نمبر 1 طاہر سلیم الدین وصیت نمبر 36712 گواہ شہد نمبر 2 مرزا محمد فاروق وصیت نمبر 33616

مسئل نمبر 56551 میں ملک انس اقبال

ولد ملک محمد اقبال قوم ملک کھوکھر پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہین کالونی پشاور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ملک انس اقبال گواہ شہد نمبر 1 شاہد احمد ولد ناصر احمد گواہ شہد نمبر 2 مرزا طاہر سلیم الدین وصیت نمبر 36712

مسئل نمبر 56552 میں ایاز احمد منصور

ولد اعجاز احمد سلمی قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ڈی ڈی کالونی پشاور بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ایاز احمد منصور گواہ شہد نمبر 1 طاہر سلیم الدین وصیت نمبر 36712 گواہ شہد نمبر 2 شاہد احمد ولد ناصر احمد

مسئل نمبر 56553 میں امتہ الباسط

زوجہ پرویز احمد قوم آرائیں پیش ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مہدی آباد ضلع میر پور خاص بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-14-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائی زیور ساڑھے سات تولے مالیتی -/60000 روپے۔ حق مہر مذمہ خاندان -/10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/7000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ الباسط گواہ شہد نمبر 1 حنیف احمد وصیت نمبر 33302 گواہ شہد نمبر 2 عبدالسلام عارف مرنبی سلسلہ وصیت نمبر 26599

مسئل نمبر 56554 میں نعیم احمد بھٹی

ولد فقیر محمد بھٹی قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مبارک آباد ضلع میر پور خاص بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعیم احمد بھٹی گواہ شہد نمبر 1 محمد احمد بھٹی ولد محمد حسین بھٹی گواہ شہد نمبر 2 عبدالسلام عارف مرنبی سلسلہ وصیت نمبر 26599

مسئل نمبر 56555 میں امتہ المصور

بنت ڈاکٹر بشیر احمد قوم ڈھلوں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی الف ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ

5-1-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ طلائ زبور 7.78 گرام مالیتی -/7242 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ المصوگواہ شذنبہ 1 بشیر احمد والد موسیٰ گواہ شذنبہ 2 عبدالکیم ولد حاجی محمد عبداللہ

مسئل نمبر 56556 میں انیلدا امبر

بنت ڈاکٹر بشیر احمد قوم ڈھلوں جٹ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی الف ربوہ ضلع جھنگ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 5-1-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ انیلدا امبر گواہ شذنبہ 1 بشیر احمد والد موسیٰ گواہ شذنبہ 2 عبدالکیم ولد میاں محمد عبداللہ

مسئل نمبر 56557 میں عطیہ الواسع

بنت امانت اللہ قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-09-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عطیہ الواسع گواہ شذنبہ 1 امانت اللہ والد موسیٰ گواہ شذنبہ 2 عبدالکیم

مسئل نمبر 56558 میں چوہدری محمد رحمت الہی جنجوعہ

ولد چوہدری محمد احسان الہی جنجوعہ ایڈووکیٹ مرحوم قوم جنجوعہ راجپوت پیشہ وکالت و کاروبار عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الاوباب ربوہ ضلع جھنگ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی

ہے۔ 1- اثنا جات کاروبار اندازاً مالیتی -/50000 روپے۔ 2- ترکہ زوالدہ مکان 10 مرلہ واقع باب الاوباب اندازاً مالیتی -/1000000 روپے کا 2/12 حصہ۔ 3- ترکہ ازوالد پلاٹ برقیہ ایک کنال واقع باب الاوباب اندازاً مالیتی -/1000000 روپے کا 2/6 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری محمد رحمت الہی جنجوعہ گواہ شذنبہ 1 عبدالقدوس قمر جاوید ولد عبدالعزیز مرحوم گواہ شذنبہ 2 طبیب احمد طاہر وصیت نمبر 40482

مسئل نمبر 56559 میں آنسہ فرخ جنجوعہ

زوجہ چوہدری محمد رحمت الہی قوم جنجوعہ راجپوت پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الاوباب ربوہ ضلع جھنگ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/50000 روپے۔ 2- طلائ زبور 82.53 گرام مالیتی -/42572 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ آنسہ فرخ جنجوعہ گواہ شذنبہ 1 عبدالقدوس قمر جاوید ولد عبدالعزیز مرحوم گواہ شذنبہ 2 چوہدری محمد رحمت الہی جنجوعہ خاندان موسیٰ

مسئل نمبر 56560 میں شمشاد ناصر

زوجہ محمد نصر اللہ ناصر قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن باب الاوباب ربوہ ضلع جھنگ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/5000 روپے۔ 2- طلائ زبور 10 تولے مالیتی -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمشاد ناصر گواہ شذنبہ 1 رانا محمد اعظم خاں ولد عبدالرحمن مرحوم گواہ شذنبہ 2 ممتاز زار جھٹی ولد نور احمد (شہید)

مسئل نمبر 56561 میں زویب اطہر

ولد چوہدری غلیب احمد جھٹی قوم جھٹی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 98 شمالی ضلع سرگودھا بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-7 میں وصیت کرتا

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد زویب اطہر گواہ شذنبہ 1 حافظ محمد اکرم جھٹی گواہ شذنبہ 2 چوہدری غلیب احمد جھٹی

مسئل نمبر 56562 میں ظفر احمد ناصر

ولد طالب حسین قوم راجپوت پیشہ زمیندارہ عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 28 چمبلیکی ضلع ننکانہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-01-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی اندازاً -/50000 روپے۔ 2- 11 ایکڑ زرعی اراضی واقع چمبلیکی مالیتی اندازاً -/1900000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/33000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ادا کرتا ہوں کہ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظفر احمد ناصر گواہ شذنبہ 1 قریشی خالد ندیم ولد قریب محمد عبداللہ گواہ شذنبہ 2 ولایت علی ولد برکت علی

مسئل نمبر 56563 میں مسرت بیگم

زوجہ چوہدری محمد ارشد قوم مانگٹ پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹولڈی کھجور والی ضلع گوجرانوالہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاندنہ -/10000 روپے۔ 2- طلائ زبور 7 تولے -/3 واشنگ مشین مالیتی -/3500 روپے۔ 4- سلائی مشین مالیتی -/2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مسرت بیگم گواہ شذنبہ 1 شاہد احمد سندھو ولد محمد سلیمان سندھو گواہ شذنبہ 2 ذوالفقار علی ولد محمد مالک

مسئل نمبر 56564 میں منصور احمد چیمہ

ولد منظور احمد جیمہ قوم چیمہ پیشہ طالب علم عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ٹولڈی کھجور والی ضلع گوجرانوالہ بقائی

ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منصور احمد چیمہ گواہ شذنبہ 1 شاہد احمد سندھو گواہ شذنبہ 2 ذوالفقار علی

مسئل نمبر 56565 میں محمد مجاہد رفیق

ولد محمد رفیق قوم جھٹی پیشہ ملازمت عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رهاوالی ضلع گوجرانوالہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-7 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد مجاہد رفیق گواہ شذنبہ 1 محمد رفیق والد موسیٰ گواہ شذنبہ 2 شاہد رفیق ولد محمد رفیق

مسئل نمبر 56566 میں میر آصف اقبال

ولد میر ظفر اقبال احمد قوم کشمیر پیشہ فارغ عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رهاوالی ضلع گوجرانوالہ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-04-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 18 مرلہ پلاٹ مالیتی -/600000 روپے جو میری والدہ کے ساتھ مشترکہ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد میر آصف اقبال گواہ شذنبہ 1 میر ظفر اقبال احمد والد موسیٰ گواہ شذنبہ 2 عرفان احمد ولد شمس الدین

مسئل نمبر 56567 میں بشری منور

زوجہ منور احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دانہ زید کا ضلع سیالکوٹ بقائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/2000 روپے۔ 2- طلائ زبور

2 توالے مالیتی -/18000 روپے۔ 3۔ زرعی زمین 3 کنال ملکیتی خاندان کا 1/8 حصہ مالیتی -/50000 روپے واقع داتا زید کا۔ 4۔ 2 دکانیں واقع داتا زید کا 1/8 مالیتی -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشریٰ منور گواہ شہ نمبر 1 نعیم احمد ناصر ولد نصیر احمد گواہ شہ نمبر 2 منور احمد ولد محمد علی مرحوم

مسئل نمبر 56568 میں عائشہ منور

بنت منور احمد باجوه قوم جٹ باجوه پیشہ خانہ داری عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عائشہ منور گواہ شہ نمبر 1 نعیم احمد ناصر وصیت نمبر 32076 گواہ شہ نمبر 2 نوید احمد باجوه ولد منور احمد باجوه

مسئل نمبر 56569 میں روبینہ نوید

زوجہ نوید احمد قوم سراء پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ زرعی 4 کنال واقع چک نمبر 6 ضلع ساہیوال مالیتی -/100000 روپے۔ 2۔ طلائ زبور 5 توالے مالیتی -/45000 روپے۔ 3۔ حق مہر وصول شدہ -/32000 روپے۔ 4۔ نقد رقم -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ روبینہ نوید گواہ شہ نمبر 1 نعیم احمد ناصر وصیت نمبر 32076 گواہ شہ نمبر 2 نوید احمد باجوه خاندان موصیہ

مسئل نمبر 56570 میں خالدہ ندیم

زوجہ ندیم احمد شیر قوم بسرا پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائ زبورات مالیتی -/97030 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خالدہ ندیم گواہ شہ نمبر 1 محمود احمد وصیت نمبر 26750 گواہ شہ نمبر 2 نصیر الدین انجم ولد چوہدری شمس الدین

مسئل نمبر 56571 میں زاہدہ مقصود

زوجہ مقصود احمد مبارک قوم مانگر پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایبیا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زاہدہ مقصود گواہ شہ نمبر 1 مقصود احمد مبارک خاندان موصیہ گواہ شہ نمبر 2 نیورا احمد ولد مقصود احمد مبارک

مسئل نمبر 56572 میں نور العین

بنت مبارک احمد وڑائچ قوم وڑائچ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن فیٹری ایبیا اسلام ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نور العین گواہ شہ نمبر 1 مبارک احمد وڑائچ والد موصیہ گواہ شہ نمبر 2 شعیب احمد ولد مبارک احمد وڑائچ

مسئل نمبر 56573 میں عبدالقادر

ولد عبدالقادر قوم آرائیں پیشہ کارکن فصل عمر ہپتال ربوہ جھنگ عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ رہائشی پلاٹ 4 مرلہ

واقع دارالافتوح غربی ربوہ مالیتی -/250000 روپے۔ 2۔ بینک نیٹلس -/100000 روپے۔ 3۔ موٹر سائیکل مالیتی -/42000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالقادر گواہ شہ نمبر 1 ذیشان ظفر اللہ ولد مختار احمد گواہ شہ نمبر 2 نصیر الدین انجم ولد چوہدری شمس الدین

مسئل نمبر 56574 میں صائمہ قادر

زوجہ عبدالقادر قوم راجپوت پیشہ انجمن نرسنگ عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح غربی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 روپے ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صائمہ قادر گواہ شہ نمبر 1 عبدالقادر خاندان موصیہ گواہ شہ نمبر 2 نصیر الدین انجم ولد چوہدری شمس الدین

مسئل نمبر 56575 میں سلیمہ بیگم

زوجہ محمد خان قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مالو کے بھلی ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ برقبہ ایک کنال واقع قلعہ کاروالہ مالیتی -/600000 روپے۔ 2۔ زیور طلائ تین توالے مالیتی -/30000 روپے۔ 3۔ حق مہر بذمہ خاندان -/1000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت پنشن (بیٹی کی وفات کے بعد ملنے سے مل رہی ہے) مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سلیمہ بیگم گواہ شہ نمبر 1 محمد خان و خاندان موصیہ گواہ شہ نمبر 2 ارشد محمود ولد محمد خان

مسئل نمبر 56576 میں احمد سعید

ولد حمید احمد قوم سندھو پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انک شہر بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات

پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احمد سعید گواہ شہ نمبر 1 حمید احمد والد موصی گواہ شہ نمبر 2 نوید احمد ولد حمید احمد

مسئل نمبر 56577 میں عمر احمد

ولد حاجی محمد رفیق قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 93/6 ضلع بہاولنگر بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمر احمد گواہ شہ نمبر 1 احمد صیغ قمر ولد عبد السلام گواہ شہ نمبر 2 یاسر محمود ولد محمود احمد

مسئل نمبر 56578 میں شریا بیگم

بنت عبدالرزاق قوم بھٹی راجپوت پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن میرا بھڑکا ضلع میر پور آزاد کشمیر بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-12-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1۔ طلائ زبور مالیتی اندازاً -/3500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شریا بیگم گواہ شہ نمبر 1 عبدالرزاق والد موصیہ گواہ شہ نمبر 2 محمد اکبر انجم وصیت نمبر 31426

مسئل نمبر 56579 میں نصیر احمد انجم

ولد ماسٹر شیر علی مرحوم قوم گجر پیشہ کاروبار عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالافتوح شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرانجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/5000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرانجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا

کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نصیر احمد انجم گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد چوہدری وصیت نمبر 37765 گواہ شد نمبر 2 عامر احمد شفیق وصیت نمبر 34148

مسئل نمبر 56580 میں مظفر احمد چوہدری

ولد چوہدری محمد دین چوہدری مرحوم قوم گجر پیشہ ملازمت عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح شرقی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-09-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- مکان 5 مرلہ واقع دارالفتوح شرقی ربوہ کا 1/2 حصہ مالیتی -/300000 روپے۔ 2- زرعی اراضی 12 کنال واقع چک نمبر 109/E.B ماہڑی مالیتی اندازاً -/250000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر احمد چوہدری گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد چوہدری وصیت نمبر 37765 گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد شاہد وصیت نمبر 32683

مسئل نمبر 56581 میں مبارک احمد فلک

ولد کلیم منور احمد قوم کھوکھر پیشہ دوکانداری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالفتوح شرقی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان ساڑھے تین مرلہ مالیتی اندازاً -/500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3500 روپے ماہوار بصورت دوکانداری مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مبارک احمد فلک گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد چوہدری وصیت نمبر 37765 گواہ شد نمبر 2 مبارک احمد شاہد وصیت نمبر 32683

مسئل نمبر 56582 میں خورشیدی بی

بیوہ محمد لطیف مرحوم قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 69 ر-ب گھسیٹ پورہ ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زور 1/2 تولہ۔ 2- زرعی اراضی ڈیرہ کنال۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت گزارہ از چکان مل رہے

ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خورشیدی بی گواہ شد نمبر 1 چوہدری سردار محمد ولد نور محمد گواہ شد نمبر 2 چوہدری غلام احمد ولد خدا بخش

مسئل نمبر 56583 میں جمیل اختر

زوجہ ماسٹر محمد نواز قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گھسیٹ پورہ ضلع فیصل آباد بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زور اڑھائی تولہ۔ 2- زرعی رقبہ از والد۔ 3- حق مہر بزمہ خاند -/13000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ جمیل اختر گواہ شد نمبر 1 چوہدری سردار محمد ولد نور محمد گواہ شد نمبر 2 چوہدری غلام دستگیر ولد ناظر حسین

مسئل نمبر 56584 میں لیلیٰ ناہید

بنت رانا نذیر احمد قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 45 مرٹھ ضلع شیو پورہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-11-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لیلیٰ ناہید گواہ شد نمبر 1 رانا نسیم احمد ولد رانا نذیر احمد گواہ شد نمبر 2 رانا عظیم احمد ولد رانا نذیر احمد

مسئل نمبر 56585 میں باسلا احمد

بنت اوصاف احمد قوم مکن پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن خضر ناؤن علی پور ضلع مظفر گڑھ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ طلائی مالیاں 3 ماشہ مالیتی -/2250 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو

گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ باسلا احمد گواہ شد نمبر 1 اوصاف احمد ولد موصیہ گواہ شد نمبر 2 محمد انعام اللہ طارق ولد اوصاف احمد

مسئل نمبر 56586 میں ظفر مشتاق

ولد مشتاق احمد قریشی قوم قریشی پیشہ کاروبار عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل ٹاؤن تمبو یال ضلع سیالکوٹ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- سامان دوکان مالیتی -/100000 روپے۔ 2- موٹر سائیکل مالیتی -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مظفر مشتاق گواہ شد نمبر 1 حافظ سید شاہد احمد وصیت نمبر 34738 گواہ شد نمبر 2 سید حمید الحسن شاہ ولد سید عبدالوہاب شاہ

مسئل نمبر 56587 میں عنایت بیگم

زوجہ نذر محمد قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ -/2000 روپے۔ 2- طلائی زور 5 تولہ مالیتی -/50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عنایت بیگم گواہ شد نمبر 1 بلال احمد ولد بشارت احمد گواہ شد نمبر 2 انعام الرحمن ولد بشارت احمد

مسئل نمبر 56588 میں ماسٹر نذیر احمد

ولد میاں عمر دین مرحوم قوم سندھو پیشہ پشتر عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم غربی غلیل ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-01 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ریٹائرمنٹ پر ملنے والی رقم پر چندہ ادا کر دیا ہوا ہے اس کے بعد جو رقم بچی ہے اس پر قومی بچت سے ماہانہ منافع مل رہا ہے۔ 2- بینک بیلنس -/6000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1666+31680 روپے ماہوار بصورت پنشن + منافع از قومی بچت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو

اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ماسٹر نذیر احمد گواہ شد نمبر 1 نسیم احمد وصیت نمبر 34794 گواہ شد نمبر 2 منور احمد ولد چوہدری جلال الدین

مسئل نمبر 56589 میں ذرۃ الہدیٰ

بنت چوہدری عطاء الرحمن محمود قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالبرکات ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ذرۃ الہدیٰ گواہ شد نمبر 1 چوہدری عطاء الرحمن محمود ولد موصیہ گواہ شد نمبر 2 منصور احمد شاہد ولد عبدالمنان

مسئل نمبر 56590 میں عدیل احمد اعوان

ولد مجید احمد اعوان قوم ملک اعوان پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین وسطی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عدیل احمد اعوان گواہ شد نمبر 1 بدر منیر ولد عبدالرشید شاہد گواہ شد نمبر 2 وقاص محمود ولد محمود احمد اختر

مسئل نمبر 56591 میں شمینہ زہت

بنت عبدالرحمن بھٹو قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین وسطی سلام ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-11-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدی کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمینہ زہت گواہ شد نمبر 1 عطاء الوحید ولد عبدالرحمن بھٹو گواہ شد نمبر 2 عطاء الرحیم ضیاء ولد عبدالرحمن بھٹو

مسئل نمبر 56592 میں سعدیہ بانو

بنت محمد افضل قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت

تبدیلی نام

مکرمہ خدیجہ بیگم صاحبہ سکندر دارالصدر شرقی (عقب فضل عمر ہسپتال) ربوہ تحریر کرتی ہیں کہ میں نے اپنا نام خدیجہ بی بی سے تبدیل کر کے خدیجہ بیگم رکھ لیا ہے۔ آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

ٹائیفائیڈ بخار سے بچاؤ

کے ٹیکوں کا کیپ

فضل عمر ہسپتال میں مورخہ 5 اور 6 اپریل 2006ء کو ٹائیفائیڈ کے حفاظتی ٹیکوں کا کیپ لگایا جا رہا ہے۔ ☆ ٹائیفائیڈ بخار کا جان لیوا بیماری ہے۔ ☆ دنیا میں ہر سال تقریباً 6 لاکھ افراد اس بیماری سے موت کے منہ میں چلے جاتے ہیں۔ ☆ یہ کھانے اور پینے کی گندی اور غیر معیاری اشیاء کے استعمال سے پھیلتا ہے۔ ☆ سکول جانے والے بچے اس بخار کا زیادہ شکار ہوتے ہیں۔

☆ ٹائیفائیڈ بخار سے بچاؤ کا ایک نیکہ تین سال تک بخار سے محفوظ رکھتا ہے۔ آپ خود اور اپنے بچوں کو اس موذی بیماری سے بچانے کیلئے حفاظتی ٹیکے لگوائیں اور مزید معلومات کیلئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

اعلان دارالقضاء

(مکرمہ بشری بیگم صاحبہ بابت ترکہ مکرم ناصر احمد صاحب) مکرمہ بشری بیگم صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ میرے خاوند مکرم ناصر احمد صاحب بقضائے الہی وفات پا چکے ہیں۔ ان کے نام پلاٹ نمبر 5/10 دارالنصر غربی میں سے نصف 10 مرلے ہیں۔ یہ پلاٹ میرے نام منتقل کر دیا جائے۔ دیگر ورثاء کو اس پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

جملہ ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

- 1- مکرمہ بشری بیگم صاحبہ بیوہ
- 2- مکرمہ رشیدہ ناصر صاحبہ دختر
- 3- مکرمہ طاہرہ باجوہ صاحبہ دختر
- 4- مکرمہ تسلیم احمد ناصر صاحبہ پسر
- 5- مکرمہ مصوورہ ڈاؤنچ احمد صاحبہ پسر

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اس پر کسی وارث یا غیر وارث کو کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ یوم کے اندر اندر دفتر بذکا مطلع کرے۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

دورہ نمائندہ مینیجر افضل

مکرمہ منورہ صاحبہ نمائندہ مینیجر افضل توسیع اشاعت افضل چندہ جات اور بقایا جات کی وصولی اور افضل میں اشتہارات کی ترغیب کے سلسلہ میں ضلع کراچی کے دورہ پر ہیں تمام احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔

(مینیجر روزنامہ افضل ربوہ)

ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- 10 مرلہ پلاٹ واقع نصیر آباد ربوہ مالیتی اندازاً -/200000 روپے۔ 2- موٹر سائیکل مالیتی -/30000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6200 روپے ماہوار بصورت تنخواہ + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مقبول احمد گواہ شد نمبر 1 محمد یونہا گواہ شد نمبر 2 معلم شاہد احمد

مسئل نمبر 56599 میں شمشاد بیگم

زوجہ مقبول احمد قوم باجوہ پیشہ ٹیچر عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 9 تولے مالیتی -/99000 روپے بشمول حق مہر ادا شدہ بصورت زیور۔ اس وقت مجھے مبلغ -/9000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمشاد بیگم گواہ شد نمبر 1 مقبول احمد باجوہ ولد ثناء اللہ باجوہ شد نمبر 2 معلم شاہد احمد ولد محمد عبداللہ

مسئل نمبر 56600 میں حبیب احمد چیمہ

ولد فضل احمد قوم چیمہ پیشہ زراعت عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-09 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- پلاٹ برقبہ ایک کنال واقع نصیر آباد ربوہ مالیتی -/40000 روپے۔ 2- مویشی مالیتی -/50000 روپے۔ 3- گھریلو جائیداد سرکاری ہے۔ مکانوں کی قیمت -/150000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حبیب احمد چیمہ گواہ شد نمبر 1 حمید احمد باجوہ ولد رشید احمد گواہ شد نمبر 2 معلم شاہد احمد ولد محمد عبداللہ

ولد ثناء اللہ قوم باجوہ پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-08 میں وصیت کرتا

پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر L-30/11 ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-08 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تولے مالیتی -/66000 روپے۔ 2- حق مہر مذمہ خاندان -/8000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1800 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شہناز بیگم گواہ شد نمبر 1 مقبول احمد ولد ثناء اللہ گواہ شد نمبر 2 نصیب احمد خاندان موصیہ

مسئل نمبر 56596 میں عمر حیات باجوہ

ولد حسین بخش باجوہ قوم باجوہ پیشہ..... عمر 75 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ بینک بیننس -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمر حیات باجوہ گواہ شد نمبر 1 حمید احمد باجوہ ولد رشید احمد گواہ شد نمبر 2 معلم شاہد احمد ولد محمد عبداللہ

مسئل نمبر 56597 میں کلثوم بیگم

زوجہ عمر حیات قوم باجوہ پیشہ خاندان داری عمر 68 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ بینک بیننس -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ کلثوم بیگم گواہ شد نمبر 1 محمد یونہا ولد رشید احمد گواہ شد نمبر 2 معلم شاہد احمد ولد محمد عبداللہ

مسئل نمبر 56598 میں مقبول احمد

ولد ثناء اللہ قوم باجوہ پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 30/11L ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-08 میں وصیت کرتا

پیدائشی احمدی ساکن دارالین وسطی سلام ربوہ ضلع جٹنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی آرٹیفیشل زیور مالیتی -/6002 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعدیہ بانو گواہ شد

مسئل نمبر 56593 میں امتہ اللود و شگفتہ

زوجہ صداقت احمد تنویر قوم وڈاؤنچ پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالین وسطی سلام ربوہ ضلع جٹنگ بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-01 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 2 تولے مالیتی -/220000 روپے۔ 2- حق مہر -/40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3700 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ اللود و شگفتہ گواہ شد نمبر 1 صداقت احمد تنویر خاندان موصیہ گواہ شد نمبر 2 بشارت احمد کھوکھر ولد چوہدری فتح محمد گجراتی

مسئل نمبر 56594 میں عتیقہ نصیب

بنت نصیب احمد قوم باجوہ پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر L-30/11 ضلع ساہیوال بٹائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمد یہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- نصف تولد زیور مالیتی -/5500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمد یہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عتیقہ نصیب گواہ شد نمبر 1 طارق حمید ولد حمید احمد باجوہ گواہ شد نمبر 2 نصیب احمد و المد موصیہ

مسئل نمبر 56595 میں شہناز بیگم

زوجہ نصیب احمد قوم باجوہ پیشہ ہیلتھ ورکر عمر 42 سال بیعت

ملکی اخبارات سے خبریں

عمان کے وزیر خارجہ کی صدر اور وزیراعظم

سے ملاقات - عمان کے وزیر خارجہ یوسف علاوی نے صدر مملکت جنرل پرویز مشرف اور وزیراعظم سے الگ الگ ملاقاتیں کی۔ صدر پرویز مشرف نے کہا کہ ایران کے خلاف کسی کارروائی کی حمایت نہیں کریں گے۔ ایرانی مسئلہ کا پر امن حل چاہتے ہیں۔ فلسطین اور کشمیر کے مسائل حل ہونے سے دستبردار ہونے کے خاتمے میں مدد ملے گی۔ اسلامی ممالک دہشت گردی مسترد کر دیں۔ اعتدال پسندی کا تصور اجاگر کریں۔ عالم اسلام کو درپیش چیلنجوں کا مقابلہ کرنے کے لئے او آئی سی کو متحرک کیا جانا چاہئے۔ عمانی وزیر خارجہ سے ملاقات کے دوران دونوں رہنماؤں نے دو طرفہ تعلقات، دہشت گردی کے خلاف جنگ اور مشرق وسطیٰ کی صورت حال سمیت اہم علاقائی اور عالمی امور پر تبادلہ خیال کیا۔

جعلی امام مہدی کو سزائے موت - جعلی امام مہدی شہباز اور اس کے 30 ساتھی سنٹرل جیل فیصل آباد کے مخصوص سبیل میں بند ہیں۔ شہباز عدالت نے سزائے موت کا حکم سنایا ہے۔ بتایا گیا ہے کہ شہباز برٹش پاسپورٹ ہولڈر ہے۔ برطانوی سفارتخانے کے دو اعلیٰ حکام نے جیل میں دو گھنٹے تک شہباز سے انٹرویو کیا۔ بعد ازاں جیل کے ایک اعلیٰ افسر سے ملاقات کر کے شہباز کے کیس اور سزائے موت کے بارے میں معلومات حاصل کیں۔ (پاکستان 3 اپریل 2006ء)

غیر قانونی تارکین وطن کے لئے معافی - برطانیہ نے 5 لاکھ غیر قانونی تارکین وطن کو عام معافی دینے کا اعلان کیا ہے۔ ہوم آفس کے تخمینے کے مطابق 5 لاکھ افراد کو پکڑ کر ملک بدر کرنے سے 4.1 ملین پونڈ خرچ آئیں گے جبکہ عام معافی سے سرکاری خزانے کو 123 ملین پونڈ کی رقم حاصل ہوگی جبکہ برطانوی معیشت کو 6 ملین پونڈ کا فائدہ ہوگا۔ انسٹی ٹیوٹ فار پبلک پالیسی ریسرچ کی رپورٹ کے مطابق لندن میں اس وقت 90 فیصد تارکین وطن کم تنخواہوں والی جگہوں پر کام کر رہے ہیں۔ ان کی موجودگی سے فائدہ اٹھایا جا سکتا ہے۔ وہ ٹیکس کی صورت میں ایک ملین پونڈ ادا کریں گے۔

(دن 4 اپریل 2006ء)

زرداری کی جائیداد ضبط کرنے کا حکم

معطل - لاہور ہائی کورٹ راولپنڈی کے بیٹج نے آصف زرداری کے اثاثے جمود کرنے کے احکام عدالت کے فیصلہ کے خلاف حکم امتناعی جاری کرتے ہوئے فیصلہ پر عمل درآمد اور مزید کارروائی سے روک دیا ہے۔

بیوت الحمد منصوبہ

آپ کی اعانت کا منتظر ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے دور مبارک کی ایک نہایت اہم تحریک، بیوت الحمد منصوبہ ہے۔ جس کے تحت جماعت احمدیہ میں غریبوں، یتیموں اور امداد کے مستحق افراد و خواتین کے لئے ضرورت کے مطابق بیوت الحمد کے نام سے ایک رہائشی کالونی بنائی گئی ہے۔ اس کالونی میں ایک صد گھر تعمیر کئے گئے ہیں اور اس طرح کالونی میں ایک سو خاندان رہائش پذیر ہیں کالونی کے علاوہ پاکستان کے مختلف شہروں میں 652 مستحق خاندانوں کیلئے ان کی ملکیتی زمین پر گھروں کی تعمیر اور توسیع کرائی جا چکی ہے۔

یہ تمام امور اس بابرکت تحریک میں دل کھول کر مالی قربانی پیش کرنے کے لئے بیان کئے گئے ہیں۔ ضرورت مندوں کا حلقہ وسیع ہونے کی وجہ سے زیادہ اعانت کی ضرورت ہے۔ احباب کرام مالی قربانی میں ایک مکان تعمیر کرنے کے مکمل اخراجات یا حسب استطاعت اعانت پیش فرما سکتے ہیں۔ جو مقامی جماعت کے انتظام کے تحت بھجوائیں یا براہ راست مد بیوت الحمد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں ارسال فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے مال و نفوس میں بہت برکت عطا فرمائے۔ آمین (صدر بیوت الحمد منصوبہ۔ ربوہ)

نکاح

مکرم مولانا محمد اعظم اکبر صاحب تحریر کرتے ہیں کہ مکرم مولانا سلطان محمود انور صاحب ناظر خدمت درویشاں نے مورخہ 15 مارچ 2006ء بعد نماز عصر بیت مبارک میں خاکسار کی بیٹی مکرمہ عطیہ العظیم فائزہ صاحبہ کے نکاح کا اعلان کیا۔ یہ نکاح قادیان کے مرحوم بزرگ محترم مرزا ارشد بیگ صاحب کی نسل سے مکرم مرزا مصطفیٰ شاہ بیگ صاحب ساکن علامہ اقبال ٹاؤن لاہور ابن محترم مرزا شاہد بیگ صاحب مقیم امریکہ کے ساتھ مبلغ دو لاکھ روپے حق مہر پر قرار پایا۔ مکرمہ عطیہ العظیم فائزہ صاحبہ محترم صوفی خدا بخش صاحب عبد زیدی مرحوم سابق سیکرٹری مجلس وقف جدید کی نوای اور محترم مولوی محمد اشرف صاحب مرحوم سابق امیر جماعت احمدیہ بھیرہ کی پوتی ہیں۔ احباب کرام سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم عبدالرشید ساہری صاحب نائب ناظم مجلس انصار اللہ علاقہ کراچی و ٹھٹھہ سندھ تحریر کرتے ہیں کہ مکرم قریشی محمود احمد صاحب ناظم مجلس انصار اللہ ضلع کراچی کی والدہ محترمہ کی طبیعت علالت کی وجہ سے خراب ہے اور کمزوری بہت ہو گئی ہے احباب جماعت سے ان کی کامل اور جلد صحت یابی کیلئے دعا کی مودبانہ درخواست ہے۔

درخواست دعا

مکرم ناظر صاحب امور عامہ تحریر کرتے ہیں کہ شیخ عبدالقدوس و سیم صاحب ولد مکرم شیخ عبدالسلام صاحب آف رحیم یار خاں پر 16 مارچ 2006ء کو قاتلانہ حملہ ہوا ہے۔ فائر سے گولی ان کے کولہے پر لگی جو پیٹ میں گھس گئی جس سے پھیپھڑے اور جگر وغیرہ متاثر ہوئے ہیں۔ محترم شیخ صاحب ابھی ہسپتال داخل ہیں۔ جہاں ان کی حالت بہتر ہو رہی ہے۔ احباب سے ان کی کامل شفا یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

ولادت

حضرت صوفی غلام محمد صاحب رفیق حضرت مسیح موعود (ناظر اعلیٰ ثانی و ناظر مال خرچ) کے بیٹے مکرم چوہدری مبارک مصلح الدین احمد صاحب وکیل التعليم تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل و کرم سے میرے بڑے بیٹے مکرم منصور احمد انجم صاحب کیلگری کینیڈا کو مورخہ 30، 31 مارچ کی درمیانی رات دوسرا بیٹا عطا فرمایا ہے جس کا نام انظر مشہود احمد عطا ہوا ہے۔ نومولود مکرم چوہدری لطیف احمد کابلوں صاحب ناظم تشخیص جائیداد موصیان ربوہ کا نواسہ ہے احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ اس بچے کو نیک صالح، خادم دین و سلسلہ اور والدین کیلئے آنکھوں کی ٹھنڈک بناتے ہوئے صحت والی اور کام والی لمبی عمر عطا فرمائے۔

انگلستان سے جنرل سرجن

اور کنسلٹنٹ کی آمد

مکرم ڈاکٹر سید مظفر احمد صاحب گیسٹرو انجینئر لہور و سکوپک اور جنرل سرجری کے ماہر مورخہ 8 اپریل 2006ء کو انگلستان سے مریضوں کے معائنہ کیلئے فضل عمر ہسپتال ربوہ تشریف لارہے ہیں۔ ضرورت مند احباب سرجیکل آؤٹ ڈور سے ریفیر کروا کر پرچی روم سے اپنی پرچی بنوائیں۔ بغیر ریفیر کروائے مکرم ڈاکٹر صاحب کو دکھانا ممکن نہ ہوگا۔ مزید معلومات کیلئے استقبالیہ سے رجوع فرمائیں۔ وزینگ فیکٹری کا اعلان ویب سائٹ پر بھی کیا جاتا ہے۔ ایڈریس (www.foh-rabwah.org) (فضل عمر ہسپتال ربوہ)

درخواست دعا

مکرم اللہ بخش صاحب صادق صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ مکرم محمد سلیم احمد صاحب محتسب امور عامہ کے دل کی دونوں نالیوں کی انجیو پلائی ہو گئی ہے۔ حالت بہتر ہے۔ ہسپتال سے گھر (راولپنڈی) آگئے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہر قسم کی پیچیدگی سے محفوظ رکھے اور صحت کاملہ دعا جلد عطا فرمائے۔ آمین

ربوہ میں طلوع و غروب 5 اپریل	
طلوع فجر	4:27
طلوع آفتاب	5:50
زوال آفتاب	12:11
غروب آفتاب	6:33

اکسپر پانچھیریا
مسوڑھوں سے خون اور پھلپھل کا آنا۔ وانٹوں کا بلنا
دانٹوں کی میل ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا۔
متر سے بد بو آنا کیلئے بہت مفید ہے۔
Ph:047-6212434 Fax:6213966

HOLISMOPATHY 50 سالہ ریسرچ
برائے بچے و بزرگوں کے علاج امراض بالخصوص
شوگر کا علاج
ہوسو ڈاکٹر پروفسر محمد اسلم سجاد ربوہ
047-6212694 Mob: 0333-6717938

جرمن، مسعود اور دیگر پاکستانی سبیل ہندادویات کا مرکز
ایک بی ہو پونڈ تک اپوزیشن
طارق ربوہ مارکیٹ فون: 047-6212750

افضل روم کوارٹر گیزر
بھاری چادر کے لائف ٹائم گارنٹی کے ساتھ گیزر تیار
کروائیں نیز پرانا گیزر بھی تبدیل کروا سکتے ہیں۔
قیطری: B1-16-265 کالج روڈ نزد اکبر
چوک ٹاؤن شاپ لاہور
042-5114822-5118096

HOT LAPTOP PRICES
New Centrino & Pentium 4th
Get Canada number via internet
Get Lahore local # abroad
Contact us if you are Computer/laptop Dealer
Special prices for bulk deals
Call 0300-4000767
Email: emaarks@gmail.com

C.P.L 29-FD